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 No. Description
Con

d
Res 

Boer War Medals

L 1
Pair QSA / KSA to Pte H. JENKINS 19th Hussars - QSA Bars:  Defence of Ladysmith; 
OFS; Laings Nek; Belfast KSA Bars:  SA 1901; SA 1902 Photocopies of the relevant 
page of the roll confirm the bars.

VF R5,000

W 2
Single QSA with four bars, 2633 Pte A G DAVIDSON Bars Belmont, Modder River, 
Driefontein, Belfast, with copy of original roll page confirming the bars

VF R3,000

Anglo Boer Oorlig Medal

D 4 MY340

ABO Medal to BURGER J.A. MITCHELL Confirmend with Vorm B 
Soutpansburg Commando, present at Krygevange 27/2/1900. Captured 
POW & sent to St Helena 1902. Fought at Koeds Drieft; Magersfontein; 
Baarde Berg; Met Gen Cronje at Paardeburg.

VF+ R5,000

V 5 MY340
Anglo Boere Oorlog Medal BURG T.O. THEUNISSEN including copies of 
'Vorm B' 

VF R5,000

V 6 MY340 Anglo Boere Oorlog Medal Burger D.N. BRIEL including copies 'Vorm B' VF R5,000

NATAL Rebellion 1906 Medal

G 7 MY163
Natal 1906 Rebellion Medal with Bar 1906 Lt A.F. ADAMS Militia 
Transport Service Corps (Note the naming is engraved and not impressed
as for officers) one of two commissioned officers.

VF+ R6,000

WWI BRITISH MEDALS   

H 8 British War Medal to  PTE D. COLYER 5th SAI F R420

H 9 British War Medal to 20740 PTE F.A. DAVIES L'POOL R F R420

H 10 British War Medal PTE W.G. BELING S.A.M.C V R420

H 11 British War Medal 800431 SJT A.H.HOPPER R.F.A. VF R420

World War 2 MEDAL GROUPS

A 12
Group of

4
1939-45 Star; Africa Star; War Medal; Africa Service Medal -  34788 P.C.
ESTHERHUIZEN (privately engraved) unmounted

VF+ R600

A 13
Group of

4

1939-45 Star; Africa Star; War Medal; Africa Service Medal - 97430 CPL
W  McKENZIE South  Africa  Airforce  complete  with  copies  of  service
papers. Attested June 1940.

VF+ R600

M 15
Group of

4

1939/45 Star; Africa Star; War Medal 1939/45; Africa Service Medal:  
75191 Sergeant J. O’MOLONY.  Served in Duke of Edinburgh’s Own 
Rifles 1940-42 with Deputy Director of Military Intelligence 1942-1943, SA 
Pay Corps 1943-1945.  Served in East Africa and North Africa.  With 
copied cards and papers

VF R500

M 16
Group of

4

1939/45 Star; Africa Star; War Medal 1939-45; Africa Service Medal: 
19696 Air Sergeant J.P.H VAN ZYL SAAF served in Cape Town 
Highlanders as POW escort.  Returned to Egypt with CTH June 1941.  
Transferred to SAAF and promoted to Air Sergeant (Technical Storeman) 
in Union.  With copied cards and service record

VF R500

M 17
Group of

4

1939/45 Star; Africa Star; War Medal 1939/45; Africa Service Medal: 830 
T.E. DUROW Staff Sergeant.  Served in 2nd Royal Natal Carbineers, 14 
Armoured Car Commando by road convoy to Kenya.  Wireless/Telegraph 
Operator.  Typhoid in EA then in SAEC in Union.  With copied cards, 
ribbon issue certificate and medal packet and form.

VF R500

A 18 Five
Family Group: Trio Italy Star; 1939-45; Africa Service Medal  95692 RN.
SELBY War Medal; Africa Service Medal named to 98163 T.S. SELBY

VF+ R650

M 19
Group of

3

Italy Star; War Medal 1939-45 and Africa Service medals 612110 Gunner 
R.O. MULLINS SA Artillery.  Served in 15 Field Regiment in Italy.  With his
two identity discs, medal issue form and copied cards.  Nothing missing

VF R450



M 20
Group of

3

Defence Medal; War Medal 1939/45; Africa Service medal: 227773 
Private A.E. ENGELBRECHT Technical Service Corps.  Served in the 
Union Egypt.  Posted to 39 GHQ Engineers xxx Worshop on 29/3/44.  
With copied cards and documents.  Nothing missing 

VF R400

A 21 Group 3 Italy Star; War Medal; Defence Medal; 543774 P.J.M. DIPPENAAR VF+ R150

A 22
Group of

3
1939/45 Star; War Medal; Africa Service Medal named to: 586405 R.A. 
JEAREY

VF+ R500

N 23 Pair 1939/45 Star; War Medal 203528 I. LEHR VF R80

D 24 Pair
War Medal: Africa Service Medal named to  S 46433 PTE HENDRICKS
A.C. (unmounted) including copies of records

VF+ R400

A 25 Pair War Medal; Africa Service Medal named to N 8664 C. SIWA (unmounted) VF+ R400

D 26 Pair
War  Medal;  Africa  Service  Medal  named  to  138513  E.E.  LANDRY
(unmounted)

VF+ R400

D 27 Pair
War  Medal;  Africa  Service  Medal  named  to  125613  A.M.RENNIE
(unmounted)

VF+ R400

A 28 Pair 1939/45 Star; Africa Service Medal named to 189772 P. LAHANA VF R400

A 29 Pair War Medal; Africa Service Medal named to 581147 E. DU PLESSIS VF+ R400

A 30 Pair War Medal; Africa Service Medal named to F46432 M.I. MERBER VF+ R500

M 31 Pair
Pair:  War Medal 1939/45 and Africa Service Medal:  583880 R.J. 
THOMPSON.  Signaller SA Corps of Signal.  Served in the Union in 1945. 
With copied cards

VF R400

World War 2 SPLIT MEDAL GROUPS

M 32
Two:  War Medal; 1939/45 Star; Africa Service medal 113577 M.H. Elliot Attested 
18/6/40 served in Middle East in 5th Field Regiment SA Artillery 12/8/41 to 4/1/43 
Lance Bombardier.  With copied papers and cards (1939/45 and Africa Star missing)

VF R320

M 33

Two:  War Medal 1939/45; Africa Service Medal 3116 J.B. McCann.  Attested B Battery 
Natal Field Artillery 21/11/39.  Served in SA Medical Corps in East Africa 26/11/40 – 
23/1/41 Medically boarded Corporal.  Previous Military service in 18th Hussars (1939 
and Africa Stars missing)

VF R350

M 34
Two:  War Medal 1939/45; Africa Service Medal:  P6189 F.J. Edwards.  Air Mechanic 
SAAF 1/11/37.  Served in Middle East and Italy in 17 Squadron.  Attached 1 ADU (RAF)
Air Corporal1943 (Missing 1939/45; Italy Star and Defence Medals) copied cards

VF R350

M 35

Two:  Defence Medal; War Medal 1939/45 - P4945 Armourer Sergeant M.A. Wilkinson. 
Served with Umvoti Mounted Rifles, TSC, 1 Rand Light Infantry; 103 Battalion Cape 
Corps in Middle East 1939-45.  Africa Stars and ASM missing.  With copied cards and 
papers.  Unresearched. 

VF R80

M 36

Two:  War Medal 1939/45; Africa Service Medal 13540 D.L. Du Toit L Cpl – served in 
Coast Artillery Search Lights in Cape Town, P.E., Simons Town, Robben Island 1939-
44, TSC Ris Workshops, Italy.  With copied cards and file papers (1939/45 and Italy 
Stars missing)

VF R320

SINGLE BRITISH CAMPAIGN MEDALS
  Medal Yr. No.   
D 37 177 1939-45 Star - unnamed as issued VF+ R150
B 38 182 Burma Star - unnamed as issued VF R250
B 39 183 Italy Star - unnamed as issued VF+ R250
B 40 184 France and Germany Star - unnamed as issued VF+ R400
B 41 185 Defence Medal - unnamed as issued white metal variety VF+ R200
B 42 186 War Medal - unnamed as issued VF+ R200

M 43 186
War Medal 1939/45 F268554 I.M. Van Der Linde Air Woman, WAAF.  
Canteen duties in the Union and then General Assistant ASM missing

VF R50

M 44 189
Africa Service Medal ACF 123076 M.W. Brown – served in 14th Battalion 
National Volunteer Brigade Part-time. He was a teacher.  His only medal 
with copied card

VF R350

M 45 189 Africa Service Medal N2600 L. Ramothokag Corporal Native Military 
Corps.  Served at Youngsfield Aerodrome and Driefontein Disposal Depot.

VF R350



With copied card 

M 46 189
Africa Service Medal 289902 B.D. Taljaard Signaller SA Corps of Signals.
Served in Union at General Headquarters, 10 Armoured Brigade, Signal 
Company and in 1946 at War records

VF R350

M 47 189
Africa Service Medal 43198 W.J. Brown.  Sergeant Master Cook 1st 
Transvaal Scottish 1941-43 then in DEOR/TS/RLI in East Africa; Middle 
East and Italy.  With copied documents

VF R350

B 48 189 Africa Service Medal (Silver) named to: H. BOTHA VF+ R400

B 49 189 Africa Service Medal (Silver) named to: J.T.G. HARRIS VF+ R400
B 50 189 Africa Service Medal (Silver) named to: C.J. VAN DER MERWE VF+ R400
B 51 189 Africa Service Medal (Silver) named to: P.J. VISSER VF+ R400
BRITISH MEDALS (Modern Copies)
K 53 MY16 Order of the British Empire EF+ R600
D 54 MY24 Victoria Cross EF+ R450
K 55 MY26 George Cross EF+ R600
K 56 MY33 Military Cross EF+ R600
K 57 MY35 Great Britain Air Force Cross EF+ R600
K 58 MY41 Distinguished Conduct Medal EF+ R600
K 59 MY 138 BSA Company Medal with 1870 Bar EF+ R600
K 60 MY178a Arctic Star EF+ R600
K 61 MY203 South Atlantic medal EF+ R600
K 62 MY204 Gulf Medal with Kuwait bar EF+ R600
K 63 MY204B Iraq medal with bar EF+ R600
K 64 MY318 Queen Elizabeth Golden Jubilee Medal EF+ R600
K 65 MY318A Queen Elizabeth Diamond Jubilee Medal EF+ R600
K 66 MY395 Ebola Medal for Service in West Africa EF+ R600
RHODESIAN MEDALS Unissued (Note: Not from Collectors Sets)
K 67 Police Cross for Conspicuous Gallantry (PGC) VF R600
K 68 Prisons Long Service and Good Conduct VF R500
K 69 Medal for Territorial or Reserve Service VF R500
K 70 Police Cross for Distinguished service (PCD) VF R500

SOUTH AFRICAN FULL-SIZE MEDAL GROUPS

M 71
SA Prisons Group of FIVE. 9789 F Sergeant H.J. Ludick Cross for Merit Medal for Merit
Thirty-year faithful service medal Silver Gilt. Twenty-year faithful service medal Silver 
Medal for faithful service Bronze Medals Mounted for display.

VF R1,000

SOUTH AFRICAN FULL-SIZE MEDALS Unnamed unless otherwise described
K 72 SA16 Southern Cross Medal (1975) with SA Coat of Arms (Silver) VF R2,500
K 73 SA22 Military Merit Medal Numbered 15941 VF R1,500
K 74 SA29 Permanent Force Good Service Medal VF R1,000
K 75 SA33 John Chard Medal Type 3 with large CoA VF+ R500
K 76 SA35 De Wet Medal VF+ R1,000
K 77 SA37 Pro Patria Medal Fixed Suspender Type Instituted in 1974 numbered VF+ R150
K 78 SA37 Pro Patria Medal Swinging Suspender Type VF+ R250
K 79 SA38 Southern Africa Medal VF+ R200
K 80 SA39 General Service Medal VF+ R200
K 81 SA40 Unitas Medal VF+ R150
K 82 N/A SA Medal for Peace Support Operations issued post 2003 VF+ R200

K 83 N/A
South African National Intelligence Service Bronze Medal Post 1994 for 
10-year service with ribbon

EF R450

K 84 N/A
South African National Intelligence Service Gilt Medal Post 1994 for 30-
year service with ribbon

EF R500

K 85 N/A Gazankulu Police Gilt Medal for Distinguished Service with ribbon VF+ R1,200
SOUTH AFRICAN POLICE MEDALS 



K 86  
South African Police Gold Cross for Bravery (awarded from 1963-94) un-
named as issued

EF R4,500

K 87  
South African Police Silver Cross for Bravery (awarded from 1963-94) first
type un-named as issued

EF R4,000

K 88  
South  African  Police  Bronze  Medal  for  faithful  service  (awarded  from
1963-94) numbered 13806

EF R300

K 89  
SA Police Service silver & Gilt  30-year loyal service medal - silver No.
20683

EF R1,500

K 90  SA Police Service Silver 20-year loyal service medal - silver No. '057336 EF R1,200
K 91 SA43 SA Police Star for Merit Instituted 1963 (unnamed) VF R800

K 92 SA44
SA Police  Medal  for  Faithful  Service  Instituted  1963  (name  partially
erased)

F R200

K 93 SA45 SAP Police Star for Faithful Service Instituted 1979 (unnamed) EF R600
K 94 SA47 SAP 75th Anniversary medal in bronze unnamed VF+ R100
K 95 SA47A SA Police Reconciliation Medal issued 1995 VF+ R150
SOUTH AFRICAN PRISONS SERVICE MEDALS

W 96 SA51
SA Prisons medal for Merit Silver marked for twenty years’ service 
unnamed

VF R400

W 97  
Bronze medal for faithful service ten-year service named RBV Jaarsveld 
No. 5527   

VF R300

W 98  Bronze medal for faithful service ten-year service unnamed   VF R200

UNITED STATES of AMERICA SINGLE MEDALS generally Unnamed as issued

M 99 Bronze Star for Heroic Service in a Combat Zone VF R300
M 100 Purple Heart unnamed as issued EF R500

M 101
Navy Commendation Medal for Military Merit Established November 1943 Named to 
DAVID L HANNAN

VF R400

M 102 Army Good Conduct Medal for completing three years’ service VF R150
M 103 Army Good Conduct Medal with bar for completing six years’ service VF R200
M 104 Korean Service Medal for participating in actions during 1950-54 VF R150
M 105 Vietnam Service Medal for action in Vietnam Jul 1965 - Mar 1973 VF R250
M 106 Army Occupation Service worn WW2 (no bar on ribbon) VF R150

M 107
US Marines Expeditions Brass Medal for landing in a foreign country and taking part in 
military operations.

VF R200

M 108 Asiatic / Pacific Campaign for service in the East during WW2 from Nov 1942 VF R200
M 109 Women's Army Corps Service Medal for service during the period 1942 - Sep 45 VF R150

M 110 Navy Good Conduct Medal Established 1869 VF R150

M 111 World War 2 1945 Army Occupation Medal VF R150
M 112 World War 2 Victory Medal 1941-45 No Bars VF R200
M 113 US National Defence Service Medal 1950-Present VF R200
M 114 American Campaign Medal Americans who performed military service during WW2 VF R200
M 115 European African Middle Eastern Campaign WW2 Medal instituted Nov 1942 VF R200

WORLDWIDE SINGLE MEDALS

M 116 Italy - Italian Ethiopian Campaign Medal for 1936 VF R350
M 117 Italy - Nationalist Party Bronze Medal 1920-23 mounted for wear VF R600

M 118
France - Somme Battle Military Medal WW1 & 2 French War Service Decoration in box 
of issue.

VF+ R600

M 119 Lesotho - Royal Lesotho Defence Force Gilt Meritorious Service Medal - no ribbon VF R300
M 120 Lesotho - Royal Lesotho Defence Force Silver Meritorious Service Medal - no ribbon VF R300
M 121 Lesotho - Defence Force Gilt Thirty Year Service Medal - no ribbon VF R250
M 122 Lesotho - Defence Force Silver Plate Twenty Years’ Service Medal - no ribbon VF R150
M 123 Austro-Hungary Empire WW1 Karl Troop Zinc Cross on Tri-fold ribbon VF R300

M 124 Pakistan - Republic Medal 23rd March 1956 VF R150

M 125 Pakistan - For 100th Birthday celebration of Muhammad Ali Jinnah 1976 VF R150

M 126 Poland - polish Police Long Service Medal VF R150



M 127
Russian - 20-year Jubilee Medal for the victory in the great patriotic war 1941-45 ribbon
on metal mounting plate.

VF R150

M 128
Russian - Jubilee Medal commemorating 50 years of the armed forces of USSR ribbon 
on metal mounting plate.

VF R150

M 129
Russian - Jubilee Medal commemorating 60 years of the armed forces of USSR ribbon 
on metal mounting plate.

VF R150

M 130
Russian - Jubilee Medal commemorating 70 years of the armed forces of USSR ribbon 
on metal mounting plate.

VF R150

M 131
Spain- Medal awarded to German troops who fought in the Spanish Civil War 1936 
mounted for wear.

VF R500

M 132 Swaziland Coronation Medal 25th April 1986 VF R400
M 133 Swaziland Diamond Jubilee Medal 1921 - 1981 VF R400
M 134 Swaziland Meritous Service Medal VF R400
M 135 Swaziland Umbutufo Defence Force Long Service Medal VF R400

X 136 Venda Long Service Good Conduct Silver Medal for 20 years’ service EF R250

X 137 Zimbabwe Defence of the Economic Lifeline Medal Named to 672233 CHITENDERY T EF R150
MINIATURE MEDAL Groups - Not attributed

M 138
Group of

5
WW1- 1914-8 Star;  BWM; Victory Medal;  WW2 ASM; 1953 Coronation
Medal (mounted on bar)

VF+ R500

M 139
Group of

5
WW2-  1939-45  Star;  Africa  Star;  War  Medal;  ASM;  South  African
Efficiency Medal (Mounted on bar)

VF+ R500

M 140
Group of

4
WW2-  1939-45  Star;  Atlantic  Star;  Defence  Medal;  War  Medal;  Africa
Service Medal (on bar)

VF+ R500

M 141
Group of

5
WW2- 1939-45 Star; Atlantic Star; War Medal; Naval Long Service Good
Conduct (on bar)

VF R400

M 142
Group of

8
WW2- John Chard Medal; 1939-45 Star; Africa Star; Italy Star; Defence
Medal; War Medal; ASM; 1953 Coronation Medal (Mounted on bar)

VF+ R650

M 143
Group of

7
WW2- x2  SA Police Long service Good Conduct;  1939-45 Star;  Africa
Star; War Medal; ASM; SA Geo VI LSGC Medal (Mounted on bar)

VF+ R500

M 144
Group of

6

Border  War:  Military  Merit  Medal;  SA General  Service  Medal;  UNITAS
Medal;  Good  Service  (silver);  Good  Service  silver  post  1993;  Good
Service Medal Bronze (mounted on bar).

VF R350

MINIATURE MEDALS Single Medals
      MY No.   

M 145 33 Military Cross EIIR EF R300
M 146 34 Distinguished Flying Cross EF R500
M 147 48 Queens Fire Service EII EF R200
M 148 63 Queens Gallantry Medal EII EF R120
M 149 128 Afghanistan Medal – no ribbon EF R400
M 150 142 India Medal bar Punjab Frontier 1897-8 EF R250
M 151 170 WW1 Victory Medal EF R100
M 152 174 General Service medal Bar Malaya GVI EF R200
M 153 174 General Service medal Bar Malaya EIIR EF R200
M 154 174 British GSM Bar Arabian Peninsula EIIR EF R200
M 155 174 British GSM Bar Borneo & South Vietnam EIIR VF R200
M 156 174 General Service medal S.E. Asia 1945-6 Bar EII EF R200
M 157 174 General Service medal Bar Cyprus EIIR EF R200
M 158 177 1939/45 Star VF R150
M 159 178 Atlantic Star EF R150
M 160 183 Italy Star EF R100
M 161 185 WW II Defence Medal EF R110
M 162 186 WW II War Medal EF R100
M 163 189 Africa Service Medal (Silver) EF R200
M 164 197 United Nations Medal with Korea Bar EF R200
M 165 203 South Atlantic medal EII EF R150
M 166 208 Royal Naval Meritorious Service medal EF R200



M 167 218 Royal Navy Long Service and Good conduct medal GRI EF R120
M 168 218 Royal Navy Long Service and Good conduct medal GV EF R120
M 169 220 Royal Naval Reserve Long Service and Good Conduct EVIIR EF R200
M 170 221 Royal Navy Volunteer Reserve decoration GRI EF R300
M 171 226 Royal Naval Auxiliary medal EII EF R300
M 172 237 Efficiency Medal EII EF R100
M 173 237 Efficiency Medal Territorial Bar WII with HAC Ribbon EF R150
M 174 238 Army Emergency Reserve Decoration EII EF R150
M 175 268 Royal Air Force Long Service and Good Conduct medal EII EF R250
M 176 284 South Africa Police Good Service medal EF R300
M 177 286 Fire Brigade Long Service medal EF R120
M 178 293 Jubilee Medal 1887 EF R350
M 179 313 Jubilee Medal 1935 EF R150
M 180 314 Coronation Medal 1937 EF R150
WORLD MINIATURE MEDALS
X 181 American Navy for Service EF R80
X 182 American National Defence EF R80

SOUTH AFRICAN MINIATURE MEDALS

M 183 SA15 Southern Cross Decoration Silver Medal EF R500
M 184 SA22 Military Merit Medal EF R150
X 185 SA29 Permanent Force Good Service Medal EF R150
M 186 SA32 John Chard Decoration with CoA (silver) EF R450
X 187 SA32 John Chard Decoration with EiiR (silver) EF R450
X 188 SA33 John Chard Bronze Medal with Air Force device on ribbon EF R300
X 189 SA33 John Chard Bronze medal with EiiR crest EF R150
X 190 SA33 John Chard Bronze medal with CoA crest EF R150
X 191 SA35 De Wet Decoration EF R200
X 192 SA36 De Wet Medal EF R150
X 193 SA38 Southern Africa Medal EF R150
X 194 SA39 SA General Service Medal EF R150
X 195 SA40 Unitas Medal EF R150
MASONIC MEDALS
B 196 Sterling Silver with six-pointed star surrounded by Latin engraved Inscription unnamed F R200
B 197 Bronze Gilt – DEO Regi Fralribus Honor Fidelitas Benevaltio around a star of David VF R50

B 198
District Grand Royal Arch Chapter of the Tvl; OFS; Natal and N. Cape Triangles in 
centre – enamelled brass

EF R40

SOUTH AFRICAN BADGES
  Owen No Description   
S 199 C98 SAAF Gilt Cap badge on black cloth worn by junior officers VF R100
S 200 C293 SA Freefall Parachute chrome and Red wing enamel (pins intact) VF R100
S 201 C294 SA Freefall Parachute instructor chrome and red enamel wing (pins intact) VF R100
S 202 C299 South African Gilt Basic Wing for Mess Dress (pins intact) VF R100
S 203 C300 South African Basic Parachute Chrome and blue wing (pins intact) VF R120

S 204 C301
South African Basic Parachute Instructor Chrome and blue wing (pins 
intact)

VF R120

S 205 C303 SA Basic Parachute Wing gilt & blue enamel (pins intact) VF R100

S 206 C336
South African Parachute wing basic type black printed on nutria (new cut 
from strip)

VF R50

S 207 C344 SA Army Air Supply half wing black printed on Nutria (new cut from strip) VF R30

S 208 C345
SA Army Air Supply full wing worn by instructor’s black printed on Nutria 
(new cut from strip)

VF R50

S 209 C345V SA Air Supply Instructor Wing Variant black embroidered on nutria VF R50
S 210 C953 SWA Koevoet Ofino JZ Arm Patch VF R300
S 211 C954 SWA Koevoet Kavango Mhindini Z4H Arm Patch VF R300
S 212 C955 SWA Koevoet Kavango N.G.E ZS4  Arm Patch VF R300



S 213 C961 SWA Koevoet SWAPOL Tin Ongwediva ZI Arm Patch VF R300
S 214 C963V SWA Koevoet SIZAVA Z4N Arm Patch (Missing writing) VF R300
S 215 C967 SWA Koevoet Ondije OPS Z V1 Arm Patch VF R300
S 216 C975 SWA Koevoet Onguluwe Z1I Arm Patch VF R300
S 217 O52 Prince Alfred's Guard Cast Brass Cap Badge 1945-52 (lugs intact) VF R100
S 218 O102 First City Regiment White Metal Tam-O-Shanter badge (screws intact) VF R120
S 219 O119 Kaffarian Rifles Brass bap Badge (screws intact) VF R90
C 220 O229 Cape Town Highlanders Bi Metal Glengarry Badge (lugs intact) VF R150
C 221 O328 Cape Light Horse white metal collar badge left facing (lugs intact) VF R150
C 222 O361 Natal Carbineers White Metal Cap badge KC badge small crown (lugs ok) VF R200
C 223 O363 Natal Carbineers White Metal Cap badge KC badge large crown (lugs ok) VF R200
C 224 O368 Pair: Natal Carbineers White metal shoulder titles (one lug each) F R80
C 225 O370 Natal Carbineers Chrome Cap Badge (lugs intact) VF R100
C 226 O373 Natal Carbineers Bi Metal Cap Badge (screws intact) VF R120
C 227 O419/20 Pair: Durban Light Infantry Brass Collar Badges worn 1935-64 (lugs intact) VF R100
C 228 O470/2 Natal Mounted Rifles White Metal Collar Badges (left & right) - lugs intact VF R150
C 229 O630 Imperial Light Horse Chrome Cap Badge (pins intact) VF R40
C 230 O663 Wits Rifles Chrome Glengarry Badge screws intact VF R120
C 231 O681/2 Pretoria Regiment Brass Collar badges left and right facing (pins intact) F R40
C 232 O695 Civil Defence Unit Gilt and enamel Cap Badge (lugs intact) VF R50
C 233 O696/7 Civil Defence Unit Gilt and enamel Collar Badges (pins intact) VF R40
C 234 O698 SA Women's College Chrome Hap Badge instituted 1978 (screws intact) VF R30

C 235 O701 SA Financial Corps Chrome Cap badge (screws intact) VF R50

C 236 O702/3 Pair: SA Financial Corps Chrome Collar badges (pins intact) VF R40
L 237 O704 Ammunition Corps bi-metal Cap Badge (screws intact) VF R40
C 238 O712/3/4 SA Ordinance Corps Cr and Enamel Cap & Collar badges (screws intact) VF R60

C 239 O715/6/7
Three: SA Army Gymnasium Brass Cap badge (screws intact) and 2x 
collars (lugs & pins intact)

VF R100

L 240 O718 SA Army Gymnasium Brass Cap badge (screws intact) VF R100
C 241 O742 Regiment Port Natal Chrome Beret Badge (single screw) F R50
L 242 O771 Regiment De Wet Gilt Collar badge right facing (pins) VF R60
L 243 O790 Orange Free State Defence Rifle Association Gilt Cap Badge (lugs) VF R60

L 244 O796/7
Pair: Natal Defence Rifle Association Gilt Collar badges left and right 
facing (lugs)

F R100

C 245 O806/7/8 Citizen Force Skiet Commando Cap and collars left & right (lugs intact) VF R80
C 246 O810/1/2 Citizen Force Skiet Commando Cap and collars left & right (screws intact) VF R80

C 247 O812
Citizen Force smaller type officers white metal officers cap badge (screws 
intact)

VF R60

C 248 O841 South African Artillery chrome cap badge variety post 1959 (2 lugs intact) VF R70
C 249 O841 South African Artillery gilt cap badge post 1959 (2 screws intact) VF R70
C 250 O842/3 South African Artillery brass collar badges worn post 1939 (all pins intact) VF R40
C 251 O883 SA Instructional Corps Gilt Cap Badge 's-type' worn pre-1952 (lugs intact) VF R100

C 252 O884/5
SA Instructional Corps Gilt Collar Badges Badge 's-type' worn pre-1952 
(lugs intact)

VF R100

L 253 O890/1 SA Instructional Corps Blackened Collar Badges Badge (lugs intact) F R80
C 254 O903/4 x2 Regiment Tobie Muller Gilt Collar badges (one with lugs missing) F R60
C 255 O912 Regiment Piet Retief Gilt Cap Badge worn 1956-64 (lugs intact) VF R80
C 256 O917 Regiment Northeast Cape Gilt Cap Badge worn post 1956 (pins intact) VF R80
L 257 O902 Regiment Algoa Bay Gilt Collar Badge (pins intact) VF R50

C 258 O954/5
Regiment West Rand Gilt Collar Badges Left & Right Facing (Pins Intact) 
wear to gilding

F R70

C 259 O955 Regiment West Rand Chrome collar badge L Facing Badge (pins intact) VF R40
C 260 O956 Regiment West Rand Bi-Metal Cap Badge post 1964 (screws intact) VF R70
C 261 O964/5 Regiment Springs Chromed Mess Dress Collar Badges (pins intact) VF R50
C 262 O966 Johannesburg Regiment Gilt Cap Badge worn post 1964 (screws intact) VF R80



C 263 O988 SA Special Service Corps Chrome collar badge (pins) VF R40
C 264 O997 SA Military Intelligence Corps chrome collar badge (pins intact) VF R40
C 265 O1023 Regiment Botha Cast Brass Cap Badge worn WW2 (lugs intact) VF R50
C 266 O1023 Regiment Botha Brass Cap Badge worn WW2 (squashed lugs) VF R50
L 267 O1038 Regiment Limpopo Gilt Cap Badge (screws intact) VF R60
L 268 O1045 SAAPCC Blackened Cap Badge (re-lugged) F R40
C 269 O1060 Army Service Corps Chrome Cap Badge (lugs intact) VF R40
C 270 O1061/2 Pair: Army Service Corps Gilt Collar Badges left and right (pins intact) VF R30
C 271 O1061/2 Pair: Army Service Corps Chrome Collar Badges left and right (pins intact) VF R30
L 272 O1069 Technical Service Corps Brass badges (screws intact) VF R70
C 273 O1075/6 Pair: Technical Service Corps Bi-metal Collar badges left & right (pins ok) VF R80
C 274 O1084/5 SA Corps of Military Police Gilt Cap & Collar Badge (screws & pins intact) VF R80
C 275 O1084 SA Corps of Military Police Chrome Cap Badge from 1959 (screws intact) VF R50
C 276 O1162 Regiment Groot Karoo Chrome Cap Badge worn post 1964 (lugs intact) VF R70
C 277 O1172 Regiment Western Province white metal cap badge post 1964 screws ok VF R60
C 278 O1177 Regiment SW Districts Gilt Cap Badge worn 1935-64 (lugs intact) VF R80
C 279 O1182 Regiment Langhoven Gilt Cap badge from 1964 (screws intact) VF R80
C 280 O1183/4 Pair: Regiment Langhoven Gilt collar badges (pins intact) VF R50
C 281 O1189 SA Service Corps Cast Brass Cap Badge Worn WW1 (slider) F R100
C 282 O1197/8 Pair: SA Service Corps Brass 's-type' collar badges 1926-42 (lugs ok) VF R60
C 283 O1208 SA Ordinance Corps gilt 's-type' cap badge 1923-26 (lugs intact) VF R40
C 284 O1209/10 x2 SA Ordinance Corps gilt 's-type' collar badges L&R 1934-38 (lugs ok) VF R60
L 285 O1213/4/5 Three: SA Ordinance Corps Brass Cap & collar badges (lugs intact) VF R100
C 286 O1232/3 x2 SA Corps of Signals Brass Collar Badges L&R worn WW2 (lugs intact) VF R60
L 287 O1232/3 x2 SA Corps of Signals Blackened Collar Badges L&R worn WW2 (lugs ok VF R60
L 288 O1243/4 x2 SA Corps of Signals White Metal Collar Badges L&R (pins intact) VF R60
C 289 O1290/1 Pair: Special Service Battalion Gilt Collar badges (lugs intact) VF R80
C 290 O1295 South African Armoured Corps Chrome Beret Badge (screws intact) VF R70
C 291 N/A Special Service Battalion Brass Shoulder Titles (Bi-lingual) (lugs intact) VF R60
C 292 O1303 SA Infantry Corps large Bokkie brass cap badge post 1953 (screws intact) VF R50
C 293 O1303 SA Infantry Corps large Bokkie chrome cap badge post 1953 (lugs intact) VF R50
L 294 O1304 SA Infantry Corps brass collar badges (pins intact) VF R60

C 295 O1306/7/8
Three South African Infantry small Chrome Bokkie cap and 2 collars 
(screws & pins intact)

VF R80

C 296 O1334 Cape Corps Brass Cap Badge worn Post 1964 (screws intact) VF R50
C 297 O1335 Cape Corps Gilt Collar Badge worn Post 1964 (pins intact) VF R30
C 298 O1342 SA Staff Corps Gilt Mess Dress Collar Badge left facing (pins intact) VF R30
L 299 O1351/2/3 Three: Non-European Army Service Corps Bronze Cap & Collars (lugs ok) VF R100
C 300 O1384/5 Pair: SA Engineers Corps Brass Collar Badges 1926-38 (lugs intact) VF R60
L 301 O1391 SA Engineers Gilt Cap Badge 'S-type lugs intact VF R40
L 302 O1392/3 Pair: SAEC Brass Collar Badges VF R60
L 303 O1422 SA Staff Corps Gilt Collar Badge left facing (pins intact) VF R50
L 304 O1429/30 1st Reserve Brigade Bronze Collar Badges L&R facing (one lug missing) F R60
L 305 O1434 Three: Youth Training Brigade Bronze Cap & Collars (lugs intact) VF R100
L 306 O1457/8/9 Three: UDF Blackened Cap & left / right facing collars (lugs intact) VF R60
C 307 O1491/2 Three SA Airforce Cap and Collars (screws and pins intact) VF R70
C 308 O1533/4/5 Three SA Airforce WW2 Gilt Brass Cap and Left & right Collars (lugs ok) VF R100
C 309 O1546V Cape Medical Corps White Metal Shoulder title (V Removed & lugs cut) F R40
C 310 O1569 x2 SAMC SAGD Brass Shoulder titles worn WW2 (lugs intact) VF R50
L 311 O1590/1 SAMS Brass Collar Badges left & right facing (pins) VF R60
C 312 O1596 South African Medical Service gilt and enamel Cap Badge (screws intact) VF R50

C 313 O1613 South African Red Cross Chrome Shoulder title sewn onto red slip-on VF R50

C 314 O1637/8
Pair: Women's Auxiliary Army Service Brass Collar Badges Left & right 
(lugs intact)

VF R40



C 315 O1641/2
Pair: Women's Auxiliary Army Service Brass Collar Badges Left & right 
(lugs intact)

VF R40

C 316 O1885 Pair: SA Universal Chrome and Gilt arm Rank Badges (pins intact) VF R50

C 317 O1955
Union of South Africa Prisons Service White Metal Collar Badge KC (re-
lugged)

F R50

C 318 O2104
SAAF / SALM Brass and blackened Shoulder titles worn WW2 (Lugs 
intact)

VF R60

C 319 O2178 Pair: National Reserve Volunteers Bronze Shoulder Titles (Cut lugs intact) VF R40
C 320 O2214 Pair: South African Artillery SAA Brass Shoulder Titles (lugs intact) VF R40
C 321 O2248 South African Police Large Brass Shoulder Title (lugs intact) VF R40
C 322 O2288 South Africa Brass & Enamel Shoulder Title worn WW2 (lugs intact) VF R40
C 323 O2425 1st SAI Infantry Battalion Chrome Cap Badge (screws intact) VF R60
C 324 O2492 SA Personnel Services School Chrome Cap badge (screws intact) VF R50

C 325 O2523
SA prisons Service Warrant officer Gilt & Enamel Arm Rank badge (pins 
intact)

VF R30

C 326 O2526
SA prisons Service Warrant officer Gilt & Enamel Arm Rank badge (pins 
intact)

VF R30

C 327 O2571 Special Services Battalion Chrome Belt buckle (both parts intact) F R60
C 328 O2604 South West Africa Chrome Belt buckle with Gemsbok (scout type) VF R80

C 329 O2612
Technical Services TDK TSC Belt Buckle with Bi-metal badge chrome 
damage to back (screws intact)

F R100

C 330 O2864V Pretoria Boys School Gilt Beret badge (screws intact) VF R120
C 331 O2871 South African Fire Brigade Chromed Arm Rank badge (lugs intact) VF R50
C 332 O2901 Transvaal Cadets White Metal Cap Badge (lugs bent) F R60

C 333 O2950
South African School Cadets white metal cap badge worn 1927-50 
Eendragt (lugs intact)

VF R60

C 334 O2951
South African School Cadets white metal cap badge worn 1927-50 
Eendrag (lugs intact)

VF R60

C 335 N/A SA Warrant Officer Brass Arm Rank Badge worn WW2 KC (lugs intact) VF R30
C 336 N/A South African WW2 Killed in Action brooch with pin back numbered 3503 VF+ R350
  Dinnes    
A 337 D56 3 SAI Chrome Cap Badge (screws intact) F R100
C 338 D71 Equestrian Centre Antique Grey Cap Badge (screws intact) VF R200
C 339 D115 SA Commando Brass Beret Badge (screws intact) F R30

K 340 D313
South Africa - SA Para Dispatcher Chrome and Light Blue Enamel Wing or
> 50 jumps - (pins intact). 

VF R70

C 341 D349 SA Engineers Corps Gilt Metal Cap Badge 1959-70 (screws intact) F R30
C 342 D425 Ordinance Services Chrome and Enamel Cap Badge (screws intact) VF R40
C 343 D699V Cape Regiment Brass Cap Badge (screw & Pin intact) VF R60
C 344 D730 Army Gymnasium Gilt Metal Cap Badge (screws intact) VF R40
C 345 D879 Pair SA Gilt Metal Collar Titles (pins intact) F R30

C 346 D891
SA Sharpshooter Skeet Balkie chrome on red 1-piece badge (later type) - 
pins intact

VF R100

C 347 D891V
SA Sharpshooter Skeet Balkie chrome on orange 1-piece badge (later 
type) - pins intact

VF R100

C 348 D904 SA Commando 5 year service gilt and enamel proficiency badge (pins ok) VF R80
C 349 D940 SA Army Chromed Generals Rank badge Left & Right (pins intact) VF R100
L 350 D942 SA Warrant Officer Class 2 Gilt Arm Rank Badge (pins intact) VF R30
C 351 D943 SA Warrant Officer Gilt Metal WO1 Arm Rank Badge (pins intact) VF R30
L 352 D944 SA Warrant Officer Chrome Metal WO1 Arm Rank Badge (pins intact) VF R30
L 353 D945 SA Warrant Officer Chrome Metal WO2 Arm Rank Badge (pins intact) VF R30

C 354 D1102 SAAF Commando Observer Gilt & enamel mess dress half wing (pins ok) VF R30

C 355 D1103 SAAF Flight Engineer Gilt & Enamel mess dress half wing (pins intact) VF R30
C 356 D1104 SAAF Air Gunner Gilt & enamel mess dress wing (pins intact) VF R30



C 357 D1108 SAAF Chef Gilt & enamel mess dress half wing (pins intact) VF R30
C 358 D1109 SAAF Air Hostess Gilt & enamel mess dress half wing (pins intact) VF R30

C 359 D1115
SAAF Commando Observer Gilt & enamel mess dress half wing flown 
more than 2000 hours (pins intact)

VF R30

C 360 D1123 SAAF Test Engineer Silver Mess Dress half wing (pins intact) VF R30
C 361 D1133 SAAF Towed Target Operator Silver Mess Dress half wing (pins intact) VF R30

C 362 D1140
SAAF Air Hostess Gilt & enamel mess dress wing (pins intact) for 
>2000hrs flying time

VF R30

C 363 D1333 Two SWA Chrome & enamel rank pips (pins intact) VF R40
C 364 D1351 Bophuthatswana Engineers Gilt & enamel cap badge (screws intact) VF R80

C 365 D1355
Bophuthatswana Defence Force Technical Services antique & enamel cap
badge (screws intact)

VF R80

C 366 D1393/4
Pair (x2): Bophuthatswana Police Lucite Chest badge in English & Tswana
(pins intact)

VF R50

C 367 D1395
Bophuthatswana Police brass & enamel cap badge small POLICE version 
(screws intact)

VF R80

C 368 D1402 Bophuthatswana WO1 Gilt and enamel male arm rank badge (pins intact) VF R40

C 369 D1403 
Bophuthatswana Policewomen warrant officer Lucite covered arm rank 
badge (pins intact)

VF R80

C 370 D1407/8
Pair (x2): Bophuthatswana Police gilt and enamel rank pips large and 
small (pins intact)

VF R50

C 371 D1450 Bophuthatswana Police Lucite & gilt rank pip (pins intact) VF R30
C 372 D1453 Transkei Defence Force Gilt Cap Badge (trimmed screws intact) VF R50
C 373 D1460 Transkei Bi-metal Special Forces Beret Badge (screws intact) VF R60
C 374 D1464 Transkei Mounted Battalion Lucite Cap Badge (screws intact) VF R100
C 375 D1488 Pair (x2): Transkei Defence Force Chrome rank pips (pins intact) VF R50
C 376 D1520 Gazankulu Police Gilt Voided Cap badge (screws intact) VF R80
C 377 D1540 Kangwane Police Gilt and enamel cap badge (screws intact) VF R80
C 378 D1541 Pair (x2): Kangwane Police Gilt unvoided collar badges (pins intact) VF R50

C 379 D1774V
Recce SF Cloth embroidered beret badge silver Lurex Type (as new) Ex 1
Recce Store Bluff.

VF R300

C 380 D1777 4 Recognisance Regiment Lurex Tracksuit Badge (as new) VF R250

C 381 D1783
Special Forces Sergeant Major lurex wire arm rank badge on black cloth 
approved 1988 (possible variant as colours on compass rose reversed)

VF R150

C 382 D1804 Air Supply Instructor Rubberised Nutria Cloth Breast badge (pins intact) VF R50
C 383 D1814 SA Parachute Instructor Cloth wing embroidered on nutria VF R80
C 384 D1816 SA Parachute Cloth wing embroidered on nutria VF R60
C 385 D1824/6 Pair: SA Gorget Bullion Wire Large Generals Gorgets left & right facing EF R250
C 386 D1824/6V Pair: SA Gorget Bullion Wire Smaller Generals Gorgets left & right facing VF R200
C 387 D2000 SA Marksman Proficiency Chest Badge black embroidered on nutria VF R50
C 388 D2803/4 Pair SA Navy Citizen Force Cloth Shoulder titles in English & Afrikaans VF R60
C 389 D2993 8 Squadron Ground Crew Aircraft Fitter Cloth Chest Patch VF R150
C 390 D2993V 8 Squadron Ground Crew Aircraft Fitter Cloth Chest Patch (variant) VF R100
C 391 D3341 SAAF - Embroidered padded Pilot wing with pins attached VF R30
C 392 D3347 SAAF - Rubberised Pilot wing 1993-2003 (2000hrs) no pins F R50
C 393 D3351 SAAF - Embroidered Commando Pilot wing pins intact VF R50
C 394 D3351V SAAF - Commando Pilot tupperware wing pins intact VF R50
C 395 D3352 SAAF - Rubberised Commando Pilot wing pins intact VF R50
C 396 D3354 SAAF - Rubberised Observer half wing pins intact VF R30
C 397 D3355 SAAF - Embroidered Observer half wing pins intact VF R30
C 398 D3356 SAAF - Embroidered Observer half wing pins intact VF R30
C 399 D3357 SAAF - Embroidered Observer screen printed half wing VF R30
C 400 D3360 SAAF - Screen Printed Commando Observer Half wing pins intact VF R30
C 401 D3361 SAAF - Embroidered Commando Observer Half wing pins intact VF R30
C 402 D3363 SAAF - Embroidered Air Gunner Half wing sewn type VF R30



C 403 D3364 SAAF - Embroidered Air Gunner Half wing sewn type VF R30
C 404 D3366V SAAF - Screen Printed Towed Target Operator Half wing sewn type VF R30
C 405 D3368 SAAF - Rubberised Electronics Operator half wing pins intact VF R30
C 406 D3370 SAAF - Tupperware Flight Engineer Half wing sewn type VF R30
C 407 D3372 SAAF - Embroidered Test Engineer Half wing sewn type VF R30
C 408 D3374 SAAF - Rubberised Load Master half wing pins intact VF R30
C 409 D3375 SAAF - Tupperware Load Master Half wing sewn type VF R30
C 410 D3376 SAAF - Tupperware Air Hostess Half wing pins intact VF R30
C 411 D3377 SAAF - Embroidered Radio Operator Half wing sewn type VF R30
C 412 D3379 SAAF - Embroidered Air Photographer Half wing sewn type VF R20
C 413 D3384 SAAF - Rubberised Chef half wing pins intact VF R20

C 414 D3448/9
South African Police Major to Colonel Georgettes bullion on blue left and 
right Gilt buttons pins intact

VF R200

C 415 D3588
SA Railway Police Regional Task Force (Cape) breast badge yellow 
printed on camo

VF R100

C 416 D3779 SWA Officers Rank Pip Cloth yellow embroidered on green VF R50
C 417 D3897 KwaZulu Police Senior Officers bullion wire cap badge on green felt (new) VF R100
C 418 D4143 Four SADF Chrome Springbok Buttons 24mm diameter VF R30
C 419 D5353 SA Army Cadets Pocket Fob on Nutria F R50

C 420 D5510
1 Recce Regiment Tupperware Shoulder Flash with Chief of Army 
Formation bar above (pin intact)

EF R300

C 421 N/A
Special Forces warrant officer lurex wire arm rank badge on black cloth 
approved 1988 

VF R100

C 422 D3214
SAAF Pilot Attack Instructor cloth patch worn late 1970's after completing 
the course

VF R200

C 423 N/A SAAF Pilot's Wing Man Cloth Patch on pale blue (as new) VF R200
C 424 N/A SAAF Pilot's Flight Lieutenant Cloth Patch on pale blue (as new) VF R200
C 425 N/A SAAF A109 Helicopter cloth patch for wear on overall's VF R120
C 426 N/A SAAF BK117 ORYX Helicopter cloth patch for wear on overall's VF R120
C 427 N/A SA Combat Medic embroidered chest badge yellow on maroon VF R100
C 428 N/A 1 Recce Regiment Lurex Tracksuit Badge embroidered on white cloth new VF R250
C 429 N/A 2 Recce Regiment Lurex Tracksuit Badge embroidered on white cloth new VF R250
C 430 N/A South African Prisons Service yellow on green rubberised cap badge VF R50

C 431 N/A
South African Prisons Service yellow on green rubberised arm rank 
sergeant stripes (5x pins intact)

VF R50

C 432 N/A SA Prisons Service gilt and enamel 2 & 3 stripe rank bars (3x pins intact) VF R50

C 433 N/A
SA Scouts Voortrekkers Chrome & enamel Cap badge (lugs intact) maker 
mark Metal Art Pta

F R30

C 434 N/A Memorable Order of Tin Hats Brass Cap badge (lugs intact) F R30

C 435 N/A
Special Forces Our Lady Queen of Angels Defend us in Combat white 
metal neck pendant

VF R100

C 436 N/A SANDF Bullion Wire Senior Officers Cap Badge embroidered on red felt VF R200

C 437 N/A
Pair: Northern Transvaal Military Police embroidered cloth arm patches 
(light mothing)

F R120

C 438 N/A Centralized Training Centre Technical Instructor Lurex cloth patch. VF R100

C 439 N/A
SAAF Museum SALM Cloth patch white eagle embroidered on black 
ADIUVAMUS

VF R80

C 440 N/A
SAAF Museum SALM Cloth patch yellow eagle embroidered on red PER 
SPICIMUS

VF R80

C 441 N/A
SAAF Museum SALM Cloth patch Biplane embroidered on light blue 
CUSTODIA TRADITIONES.

VF R80

C 442 N/A
SAAF Museum SALM Cloth 2 SQUADRON patch flying cheetah 
embroidered on black 

VF R100

C 443 N/A
SAAF Museum Cloth patch white aircraft embroidered on grey 
CONSERVATA PRAESERVENTUR

VF R80

C 444 N/A Pietermaritzburg Traffic Department Cloth Arm Badge mounted on Plastic F R40



(pins intact)

C 445 N/A
Single SANDF Navy Rear Admiral Tupperware Shoulder Rank Board R 
Facing

VF R60

C 446 N/A
Two: SANDF Navy Junior Rear Admiral Tupperware Shoulder Rank 
Boards r facing

VF R120

C 447 N/A
Single SANDF Navy Vice Admiral Tupperware Shoulder Rank Boards r 
facing

VF R120

C 448 N/A Three: SANDF Airforce Colonel Tupperware Shoulder Rank Boards VF R150
C 449 N/A SAP POLICE CONSTABLE Tupperware shoulder arm rank flash VF R50
SOUTH AFRICAN CHAPLAINS BADGES

S 450 D543
Christian Chaplain Gilt & Enamel Rank badge 1968 to present large size 
(pins intact)

EF R80

S 451 D544
Christian Chaplain Gilt & Enamel Rank badge 1968 to present smaller 
size (pins intact)

EF R80

S 452 D545
Christian Chaplains Bi-metal & enamel Maltese Cross cap/beret badge 
from 1959 (screws intact)

EF R150

S 453 D547
Christian Chaplain Chrome & Enamel Shoulder Rank badge 1976 to 
present large size (pins intact)

EF R75

S 454 D548 SA Chaplain Service Lucite Balkie beret bar (pins intact) EF R100

S 455 D1933
Pair: Chaplains Senior Officer Georgette Patches1976 - present purple 
with lurex strip & Cr button

EF R150

S 456 D1936 Christian Chaplains Triangular patch yellow embroidered on purple EF R80
S 457 D1937 Christian Chaplains Cloth Beret Badge embroidered on purple EF R50

S 458 D1938
Pair Christian Chaplains P& Cross cloth patch yellow & purple 
embroidered on nutria cloth

EF R120

S 459 D1938V Christian Chaplains P& Cross cloth patch black embroidered on nutria EF R80
S 460 D1944 Pair: Christian Chaplain embroidered slip-ons on nutria VF R150

S 461 N/A
Pair: SANDF Chaplain Colonel Shoulder Boards with Chrome Rank pips 
Left & Right facing on purple 

VF R400

S 462 N/A
SANDF Bullion Wire Christian Chaplain Officers Cap Badge embroidered 
on purple felt as new in packet dated 2010

EF R400

S 463 N/A
SANDF Bullion Wire Hindu Chaplain Officers Cap Badge embroidered on 
purple felt as new.

EF R1,000

S 464 N/A
Single SANDF Muslim Chaplain Majors Shoulder Board with Gilt crescent 
moon Right side on maroon 

VF R600

S 465 N/A
Pair: South African Chaplains Tupperware shoulder flashes with Chrome 
D547 badges Fitted

EF R250

S 466 N/A Pair: South African Chaplains blank cloth purple Shoulder boards EF R250
SOUTH AFRICAN NAVY BADGES

M 467 Var
Lot of 46x South African Navy Cloth Badges. Various all different rank and 
proficiency patches for both summer and winter dress including marines, 
shoulder titles and bullion wire.

VF+ R250

SOUTH AFRICAN LUCITE SHOULDER FLASHES
M 468 F4 2 Parachute Regiment Maroon Lucite Shoulder Flash Left Facing (pins ok VF+ R220
M 469 F6 3 Parachute Regiment Red Lucite Shoulder Flash Left Facing (pins intact) VF+ R220
M 470 F31 1 Parachute Battalion Lucite Shoulder Flash 2nd Issue Left Facing pins ok VF+ R220
M 471 F47 Transkei Special Forces Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R50
M 472 F96 Regiment Port Natal Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R60
M 473 F153 SA Women’s College 1st yellow type Lucite Shoulder Flash (only 2 pins) F R30
M 474 F174 6th SAI Ist Yellow type Lucite shoulder flash (only 2 pins) F R30
M 475 F175 6th SAI 2nd Gold type Lucite shoulder flash (pins intact) VF R50
B 476 F191 1st Special Service Battalion Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R70
M 477 F192 2nd Special Service Battalion Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R70
M 478 F227 38 Field Workshop Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R60
M 479 F254 2 Field Engineer Gold Type Lucite Shoulder Title (2 pins) F R50

M 480 F261
SA Technical Services Training Centre Gold 3rd Type right facing shoulder
title (pins intact)

VF R50



B 481 F263 EP Commando Workshop  R40
M 482 F271 Northwest Command yellow 1st Type (pick left) shoulder title (pins intact) VF R50
B 483 F286 S. Cape Commando Workshop (pins intact) VF R40
B 484 F360 4 Vehicle Reserve Park (pins intact) VF R50
M 485 F398 Witwatersrand Command Gold Type shoulder title (left facing) pins intact VF R60
M 486 F438 SA Quartermaster General Yellow Type shoulder title (pins intact) VF R40
B 487 F439 SA Quartermaster General Gold type (pins intact) VF R40
B 488 F441 81 T Stores Depot Gold Type (pins intact) VF R40
M 489 F606 State Presidents Guard 1st Issue shoulder left facing (pins intact) VF R60
M 490 F651 4th Field Regiment Gold type 3rd Issue Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R60
M 491 F757 1 maintenance Unit Pointed 1 type Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R50
M 492 F854 1 SAI Infantry Battalion 2nd type gold (pins intact) dulling of Lucite wear F R60
M 493 F994 Ciskei Defence Force Lucite Officers Cap Badge (screws intact) F R60
M 494 F1084 SWA 102 Battalion Pocket Lucite Flash (only 1 pin) F R60
M 495 F1150 Pair Transkei Mounted Battalion Lucite Shoulder titles (pins intact) VF R100
A 496 D4532 11 Commando Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF R70
A 497 D4760 Regiment Port Natal Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R60
M 498 Evert 883 43 Mechanical Brigade Lucite Flash (pins intact) VF+ R100
B 499 N/A Pride of the Nation 4 Lions Lucite Shoulder Flash (pins intact) VF+ R40
M 500 N/A Rhodesian Fantasy Flash Selous Scouts wing above leopard & 51 pins ok VF+ R80
M 501 N/A Security NPA Civilian Lucite Flash (pins intact) VF R100
SOUTH AFRICAN LUCITE HIGHER FORMATION BARS

M 502 D4219
Pair (x2) SANDF Chief of the Army Higher Formation Lucite Balkies (All 
pins intact)

VF R80

M 503 D4224 Eastern Province Command Higher Formation Bar (2 Pins Intact) VF R50
M 504 D4225 Eastern Province Command Higher Formation Bar left facing (2 Pins ok) VF R50
M 505 D4235 Witwatersrand Command Higher Formation Bar VF R50

M 506 D4239
Northern Transvaal Command Higher Formation Bar Spade Left facing (2 
Pins Intact)

VF R75

M 507 D4239
Northern Transvaal Command Higher Formation Bar Spade Right facing 
(2 Pins Intact)

VF R75

SOUTH AFRICAN TUPPERWARE SHOULDER FLASHES

M 508 F1222 Army Gymnasium Tupperware Flash (1 Pin Intact) VF R80
M 509 D5379 Wits Command with CoA command Bar Tupperware Flash (no pin) F R30

M 510 D5510 
1 Recce Regiment Tupperware Shoulder Flash with Chief of the Army 
Formation Bar

VF R250

M 511 D5527
1 Construction Regiment with Directorate Engineers command bar 
Tupperware (pin)

VF R80

M 512 D5602
Technical Services Training Centre with CoA Command Bar Tupperware 
Flash (Pin)

VF R40

M 513 D5796
Municipal Police ATTERIDGEVILLE District Tupperware Shoulder Flash 
(pin missing)

F R40

M 514 D5811 Municipal Police IBHAYI District Tupperware Shoulder Flash (pin bent) F R40
M 515 D5813 Municipal Police KAGISO District Tupperware Shoulder Flash (pin intact) F R40

A 516 N/A
Umgeni Commando later issue tupperware Shoulder Flash - white shark 
on red backing surrounded by chain

VF R100

M 517 N/A
Municipal Police DOBSONVILLE District Tupperware Shoulder Flash (pin 
intact)

F R40

M 518 N/A Pair: SANDF Pride of the Nation Tupperware Shoulder Flashes pins ok VF R80
SOUTH AFRICAN SLIP-ON SHOULDER BADGES 
G 519 Airforce - Sergeant Stripes light on dark blue VF R30

G 520
Pair: Army - 2nd Lieutenant Tupperware slip-ons with yellow rubberized pip on brown 
nutria

VF R80

G 521 Pair: Army - Major Tupperware slip-ons with yellow rubberized pips on brown nutria VF R100

G 522 Pair: Army - Lieutenant Colonel Tupperware slip-ons with yellow rubberized pips on VF R100



brown nutria

SOUTH AFRICAN Rank Badges   

G 523 Pair: Army - Arm Brassards with Lance Corporal printed stripe on brown nutria VF R30
G 524 Pair: Arm Brassards with Two Medics Corporal maroon stripes printed on brown nutria VF R30
G 525 Pair: Medics Corporal maroon stripes yellow embroidered on maroon cloth VF R30
G 526 Single: Medics 2nd Lieutenant Tupperware shoulder slip-on yellow pip on maroon VF R30
BRITISH BADGES

K 527 British Army Airborne Ordinance Bullion Wire QC Blazer Badge on black VF R70

K 528 Kings Own Shropshire Light Infantry polished gilt cap badge (brooch pin) F R50
K 529 The Queens Regiment bi-metal cap badge (lugs converted to pins) F R40
K 530 British Army Service Corps Brass Cap Badge (slider intact) F R40
K 531 Royal Air Force Brass Cap Badge worn WW2 (polished) lugs intact. F R30
K 532 The Lifeguards Gilt Anodised Aluminium Cap Badge QC (lugs intact) VF R60
K 533 British Army Ordinance Corps Brass Cap Badge (slider intact) VF R40
K 534 Somerset Light Infantry White Metal Cap Badge (lugs intact) VF R70
K 535 Kings Own Scottish Borderers White Metal Glengarry Badge (3 lugs intact) VF R80
K 536 Royal Artillery Brass Cap Badge KC rotating wheel type (slider intact) VF R50
K 537 Royal Artillery Brass Cap Badge KC fixed wheel type (lugs intact) VF R50
K 538 S STAFFORD Brass Shoulder Title (lugs intact) VF R50

K 539
Pair: 2nd Warwickshire Regiment Gilt Collar Badges (Zulu War period copies) left & 
right facing (lugs intact)

VF R200

K 540 2nd Warwickshire Regiment Gilt Glengarry Badge (Zulu War period copy) (lugs intact) VF R300
K 541 Royal Engineers Brass Cap Badge WW1 type (brooch pin modified) F R50
K 542 Bedfordshire & Hertfordshire Blackened Cap Badge WW1 (lugs off) F R40
K 543 Royal Artillery Stabrite Cap Badge QC (slider) Firmin, London VF R50
K 544 Queens Own Hussars Bi-metal Stabrite cap badge (JR Gaunt, London) Slider intact VF R50
K 545 Coldstream Guards Stabrite Cap Star JR Gaunt London (lugs intact) VF R50
K 546 Lancastrian Regiment Bimetal Stabrite Cap badge QC slider JR Gaunt, London VF R50
K 547 Royal West Kent Regiment Stabrite cap badge (Smith & Wright) Slider VF R50
K 548 Royal East Kent Regiment Stabrite cap badge (Smith & Wright) Slider VF R50
K 549 The Royal Hussars Stabrite Cap badge QC Slider (JR GAUNT, London) VF R50
K 550 2nd Dragoon Guards Stabrite collar badges QC (left & right facing) Lugs intact VF R60
K 551 The Loyal Regiment Stabrite collar badges QC (left & right facing) Lugs intact VF R60
K 552 The Queens Royal Lancers Stabrite collar badges QC (left & right facing) Lugs intact VF R60
K 553 Coldstream Guards Stabrite Cap Star maroon & blue cloth backing lugs ok VF R50
K 554 Grenadier Guards Stabrite Cap Star maroon & blue cloth backing lugs ok VF R50
K 555 Scots Guards Stabrite Cap Star maroon & blue cloth backing lugs ok VF R50
L 553 The Queens Own Cameron Highlanders W/M Glengarry Badge lugs intact VF R50
L 554 The Queens Own Cameron Highlanders W/M Glengarry Badge lugs intact VF R50
L 555 The Queens Own Cameron Highlanders W/M Glengarry Badge lugs intact VF R50
L 556 The Queens Own Cameron Highlanders W/M Glengarry Badge one screw VF R40
CANADIAN BADGES   
K 557 Bronze General Service Cap Badge worn during WW2 (lugs intact) VF R30
K 558 Brass General Service Cap Badge worn during WW2 (lugs intact) VF R30
K 559 Pair (x2): Brass General Service Collar Badges worn during WW2 (lugs intact) VF R30
K 560 Royal Canadian Army Medical Corps Brass Collar Badge WW2 KC (lugs replaced) F R30
K 561 Royal Canadian Ordinance Corps Brass Cap Badge WW2 KC (lugs intact) VF R30
K 562 Royal Canadian Regiment Sta-brite Al Collar Badges left and right facing (pins intact) VF R50
K 563 Canadian Engineers Gilt and Enamel Lapel Badge QC (pins intact) VF R30
K 564 Four (x4): Canadian Army Cloth Shoulder Slip-on's L/Cpl; Sgt; Major; Lt Col khaki VF R30

K 565 two (x2): RCR and LOG Canadian corporal shoulder slip-on's.  VF R30

K 566 Canadian Forces 4th Mechanised Brigade Cloth Shoulder patch (as new) VF R30
K 567 Four (x4): CANADA assorted cloth shoulder titles VF R30
K 568 Two (x): CANADA Airforce cloth shoulder titles embroidered on black and maroon VF R30
K 569 Two (x): Canadian Maple Leaf cloth shoulder titles for work and No. 1 dress VF R30



L 570 Cameron Highlanders of Canada 43 Brass Cap Badge VF R50
L 571 Cameron Highlanders of Canada 79 W/M Cap Badge VF R50
L 572 Cameron Highlanders of Canada 79 collar badge G/M Cap Badge VF R50
K 573 Canadian Army Parachutist cloth shoulder patch on pale blue VF R80
FOREIGN BADGES  
K 574 Belgium Prisons Chrome Cap badge (screw intact) VF R50
L 575 Belgium Artillery Brass Cap Worn WW2 (lugs intact) VF R80
L 576 Belgium Artillery Brass Collar Badges Worn WW2 (lugs intact) VF R70
K 577 Croatian Prisons Gilt and Enamel Cap badge (screw intact) VF R50
K 578 Latvian Police Brass Cap Badge worn from 1991 (wires intact) VF R50
K 579 Latvian Prisons white metal cap  Badge (screw intact) VF R50

L 580 Nederlands Field Artillery Brass Cap Badge (lug intact) VF R60

K 581 Polish Prisons Service white metal cap badge (wires intact) VF R50
K 582 20x Russian Lapel badges and pins (different, brooch pins and wires intact) VF R150

GERMAN COPY BADGES - MANY MODERN CASTINGS Sold 'as-found'  

K 583
West German Badge of the Order 2nd Class - large Silver rimmed 2-piece badge with 
swastika in centre. Brooch pin intact. As New

VF R700

K 584 West Germany Nordheim Westfallen Prisons (2-piece cap badge) wires & blades intact VF R60

K 585
3rd Reich Geheime staatspolizei brass badge with M/10/86 embossed on the bottom. 
Unnamed on back.

F R300

K 586
50 Year DJ NAZI Hunting Association Commemorative Badge 1888-1938 Chrome & 
enamel with brooch pin

F R300

L 587
German Occupation of the Channel Islands 5 Reich Mark oval token in Brass with 
swastika

VF R300

K 588
German 1935 Sea Marine Day Aluminium Badge makers marked Paul Schulze  & Co 
Lubeck (brooch pin intact)

VF R600

IRAQ CLOTH ARM PATCHES (POST 2003) Please Ask for Photos to clarify Descriptions   
J 589 Large Arm Patch with Arabic Writing and IP beneath Iraq flag on brown cloth VF R40
J 590 Large Arm Patch with Arabic Writing and IP beneath Iraq flag on black cloth VF R40

J 591
Large Arm Patch with Arabic Writing and MINISTRY OF INTERIOR above crossed on 
black cloth

VF R40

J 592 Large Arm Patch with SWAT above Eagle and IRAQ VF R40
J 593 Large Arm Patch with Airborne Eagle above IRAQ ARMY VF R40

NEW ZEALAND BADGES   

M 594 Royal NZ Engineers Sta-brite Cap Badge QC (lugs intact but bent) F R40
L 595 New Zealand Army Brass Cap Badge JR Gaunt maker marked WW2 KC (slider intact) VF R150
M 596 General Service Brass Collar Badge KC worn WW2 (lugs intact) VF R30
USA BADGES   

K 597
US Army Enlisted Mans Brass Cap and matching collar badges (Military Police) Screw 
and pins intact.

VF R50

K 598 US Army Blackened Air Crew Wing for Helicopters. (pins intact) VF R50
K 599 US Corps White metal RIFLE MARKSMAN proficiency badge (pins intact) VF R50
K 600 US Army Expert Infantryman Enamelled Proficiency Badge (pins intact) VF R70
K 601 US Presidential Unit Citation for Army (pins intact) VF R50
K 602 US Presidential Unit Citation for Air Force (pins intact) VF R50
K 603 US Airborne Commemorative Gilt and Enamel Lapel Badge (pins intact) VF R50
K 604 US Airforce Security Police Agency Enamel Cap Badge (pins intact) VF R50
K 605 USA State Department of Corrections Large Cr & Gilt bi-metal cap badge (screw & pin) VF R100
L 606 USA 2nd - 1 Field Artillery Brass Cap Badge with screw VF R100
K 607 UNITED NATIONS Cloth cap Badge white embroidered on Light blue 70mm Diameter VF R40
K 608 UNITED NATIONS Cloth cap Badge white embroidered on Light blue 78mm Diameter VF R40

K 609
UNITED NATIONS UNITES Cloth cap Badge white embroidered on Light blue 70mm 
Diameter

VF R40

PARA AND AIRFORCE WINGS   



K 610 United States - Army Military Free Fall Gilt Brass Para Wing (pins intact) VF R60
K 611 United States - Navy Senior Brass Para Wing (with star) pins intact VF R60
K 612 United States - Navy Senior White Metal Para Wing (with star) pins intact VF R60
K 613 United States - Navy Basic White Metal Para Wing (pins intact) VF R60
K 614 United States - Navy Aviator Brass Para Wing (pins intact) VF R60
K 615 United States - Marine VF 1285 MIRAMAR 'TOP GUN' Airforce Base Cloth Patch VF R100
K 616 Chile - Basic White Metal Para Wing (brooch pin intact) VF R60
R 617 C391 Rhodesia Airforce Jump Instructor (Dispatcher) Wing on beige Workwear VF R200
R 618 C394 SAS Cloth Padded embroidered Wing on khaki for work dress (copy) VF+ R350
R 619 C405 SAS Cloth Padded embroidered Wing tartan green parade dress (copy) VF+ R350
R 620 C427 SAS silver Bullion Wire embroidered officers Beret Badge (probable copy) VF+ R350
R 621 C434 Rhodesian Airforce cloth pilots wing unpadded (probable copy) VF R150
R 622 C452 BSAP Bullion Wire Cap Badge light mothing early badge (unpadded) F R200
R 623 C454 BSAP Bullion Wire Warrant Officer Arm Rank badge (large lion variety) VF+ R180
R 624 C454 BSAP Bullion Wire Warrant Officer Arm Rank badge (small lion variety) VF+ R180
R 625 C501 Zimbabwe Police Bullion Wire padded Officers Cap Badge VF R200
R 626 C506 Rhodesian Army Shoulder Flash right facing embroidered VF R60
R 627 C508 Rhodesian Army Screen printed Shoulder Flash right facing VF R50
R 628 C510 Rhodesian Army 1 Brigade Shoulder Flash (Left Facing) VF R40
R 629 C515 Zimbabwe Army 2 Brigade Mashonaland District Shoulder flash unworn VF R50
R 630 C517 Zimbabwe Army 4 Brigade Fort Victoria District Shoulder flash unworn VF R150

R 631 C535
Rhodesian Army Platoon Sergeant Rank Badge Right facing arm rank 
badge white on khaki

VF R120

R 632 C536 2nd Battalion Guard Force Patch on khaki green VF R250

R 633 C546
Rhodesian Army Warrant Officer Class 1 Rank Badge arm rank badge 
white on tartan green

VF R120

R 634 C557
BSAP Police Reserve shoulder title large variety white embroidered on 
blue - unworn

VF R100

R 635 C563 BSAP Police Reserve shoulder title small white on blue - unworn VF R100
R 636 C571 BSAP Special Reserve shoulder title large black printed on yellow unworn VF R100
R 637 C600 Central African Command cloth arm patch type 1 variety - worn F R60
R 638 C603 Pair: Central African Command cloth arm patch type 2 variety - worn F R120
R 639 C609 PATU Cloth Patch black printed on khaki VF R150
R 640 C645 Internal Affairs Black IA in black embroidered on red hat badge VF R100

R 641 C646
Internal Affairs Black INTERNAL AFFAIRS in black screen printed on 
Khaki cut-out shoulder title

VF R100

R 642 C658 Rhodesian AIR FORCE REGIMENT black on Khaki shoulder title F R120
R 643 A295 Rhodesian Army Armourers cloth proficiency arm badge on olive green VF R150

R 644 N/A
Guard Force Marksman Proficiency Arm proficiency badge (white 
embroidered on brown)

EF R120

R 645 N/A Swaziland Royal Guard Cloth Cap badge black embroidered on blue EF R50

R 646 N/A Pair: Rhodesian Airforce Flying Officer Slip-on's blue grey serge (long) VF R120

R 647 N/A Pair: Rhodesian Airforce Flight Lieutenant Slip-on's blue grey serge (long) VF R150
R 648 N/A Single: Rhodesian Airforce Flight Lieutenant Slip-on blue grey serge VF R50

R 649 N/A
Single: Rhodesian Airforce Wing Commander Slip-on blue grey serge 
(long type)

VF R100

R 650 N/A Single: Rhodesian Airforce Air Commodore Slip-on blue grey serge (short) VF R100

R 651 N/A
Rhodesian Airforce Leading Aircraftsman (3 blade prop) Arm Rank on blue
grey rectangle 1970-80

VF R60

R 652 N/A
Rhodesian Airforce Lance Corporal Arm Rank on blue grey rectangle worn
1970-80

VF R60

R 653 N/A Rhodesian Airforce Corporal Arm Rank blue grey rectangle worn 1970-80 VF R70

R 654 N/A
Rhodesian Airforce Sergeant Arm Rank on blue grey rectangle worn 1970-
80

VF R80

R 655 C491
Rhodesian Airforce Flight Sergeant Arm Rank on blue grey rectangle left 
facing worn 1970-80

VF R90



R 656 C491
Rhodesian Airforce Flight Sergeant Arm Rank on blue grey rectangle right 
facing worn 1970-80

VF R90

R 657 C489
Rhodesian Airforce Master Sergeant Arm Rank on blue grey rectangle 
right facing worn 1970-80

VF R100

R 658 N/A Zimbabwe Airforce Lurex Blazer Badge on black cloth VF R120
R 659 N/A Rhodesian Armourers Arm proficiency badge for workwear on green serge VF R120
R 660 O2599 Rhodesian SAS Chromed buckle (no maker mark) as new EF R450
R 661 O2994 8th Rhodesia Regiment Silver Sta-brite Cap Badge 1970-80 (one lug) VF R80

R 662 O3057
Selous Scouts Chromium Plated Copy Cap Badge (lugs intact) made for 
association

EF R250

R 664 N/A Selous Scouts Association Brass Lapel Badge (stick pin intact) EF R100
R 665 O3063 1 Rhodesia Regiment Brass Sheet Cut-out slouch hat badge (copy) VF R150
R 666 O3077 Rhodesian Defence Regiment Chrome Cap Badge (lugs intact) VF R100
R 667 O3097 Rhodesian African Rifles Other ranks white metal Cap Badge (lugs intact) VF R100

R 668 O3122
Rhodesia and Nyasaland Army Service Corps Bi-metal Cap badge QC 
(lugs intact)

F R40

R 669 O3129 Rhodesian Army Service Corps Silver Anodised Al Cap Badge (lugs ok) VF R60
R 670 O3132 Rhodesian Army Service Corps Gilt Anodised Al Cap Badge (lugs intact) F R40
R 671 O3135 Rhodesian Army General Service Corps Cap Badge (slider intact) VF R60
R 672 O3140 Rhodesian Army General Service Corps Cap Badge (re-lugged) F R60
R 673 O3148 Rhodesian Staff Corps Brass Collar Badge right racing (lugs intact) VF R60
R 674 O3151 Rhodesian Staff Corps Brass Collar Badge KC right racing (lugs intact) VF R70
R 675 O3160 Rhodesian Staff Corps Brass Cap Badge QC (lugs intact) VF R60

R 676 O3162
Rhodesian General Service / Staff Corps Gilt Anodised Aluminium Cap 
badge (lugs intact)

VF R60

R 677 O3163 Greys Scouts Anodised Al other ranks cap badge (lugs intact) VF R100
R 678 N/A Pair Special Air Service Blackened Shoulder Titles (lugs intact) VF R300
R 679 O3192 HM Prisons Chrome Cap badge QC E2R (slider maker marked Firmin) VF R150
R 680 O3193V Rhodesian Prisons Chrome Cap badge no enamel variety (lugs intact) VF R100

R 681 O3202
Pair: Rhodesian Prisons Service RPS Chromed Shoulder Titles (lugs 
intact)

VF R40

R 682 O3256 Guard Force Gilt Cap Badge (lugs intact) VF R100
R 683 O3261 x2 BSAP Anodised rank bars for officers shoulder boards (lugs intact) VF R50
R 684 O3264 BSAP Brass Sergeants arm rank badge (lugs intact) VF R40
R 685 O3272 Royal Rhodesian Pay Corps Bi-metal Cap Badge (lugs intact) VF R60
R 686 O3275 Rhodesian Army Pay Corps Bi Metal Cap Badge (lugs intact) VF R50
R 687 O3285 Rhodesian Education Corps Bimetal sta-brite Cap Badge (lugs intact) VF R60
R 688 O3303 Rhodesia Medical Corps Gilt Anodised Al Cap Badge (lugs intact) VF R80
R 689 O3353 BSAP Brass Helmet Badge Made for the association (lugs intact) VF R150
R 690 O3358 BSAP Brass Helmet Badge worn 1949-72 (lugs intact) Fat Lion Variety VF R120
R 691 O3360 BSAP Brass Helmet Badge worn 1949-72 (lugs intact) Thin Lion Variety VF R120
R 692 O3366 Pair: BSAP Gilt Sta-brite Anodised Al shoulder titles later type (lugs intact) VF R70
R 693 O3366 Pair: BSAP Brass shoulder titles early type (lugs intact) VF R90
R 694 O3374/5 Pair BSAP Fire Gilt left & Right collar badges (cast lugs intact) VF R100
R 695 O3374/5 Pair BSAP Fire Gilt left & Right collar badges (lugs intact) VF R100
R 696 O3386 Two: Intelligence Corps Anodised Al Collar Badges left facing (lugs intact) VF R60
R 697 O3409 Pair: BSAP Reserve Slip-on black printed on khaki VF R60
R 698 O3412 Pair: BSAP Field Reserve Slip-on black printed on khaki VF R60
R 699 O3472 Psychological Operations Chrome Cap Badge (lugs intact) VF R100
R 700 O3479 Zimbabwe Police Anodised & enamel Cap Badge (lugs intact) VF R50
R 701 O3481 Pair: Zimbabwe ZRP Gilt and blue Enamel Shoulder titles (lugs intact) VF R40
R 702 O3484A Pair: Zimbabwe Police Anodised Collar Badges (lugs intact) VF R40
R 703 O3486/7 Three: Zimbabwe Army Bi-metal Cap & 2 facing collar badges (lugs intact) VF R100
R 704 O3491 Zimbabwe Parachute Regiment chrome Chest badge Zim bird (lugs ok) VF R150
R 705 O3492/3 Pair: Zimbabwe Parachute Regiment Cr collar badges L& R (lugs ok) VF R150
R 706 O3494 Zimbabwe Parachute Regiment chrome cap badge (lugs ok) VF R150



R 707 O3495 Zimbabwe General Service Cr Anodised Cap badge (lugs intact) VF R40
R 708 O3496 Zimbabwe General Service Brass & Anodised Cap badge (lugs intact) VF R50
R 709 O3497 Zimbabwe Army Service Corps cap badge (lugs intact) VF R40
R 710 O3498/9 Zimbabwe Army Service Corps Collar badges left & right (lugs intact) VF R70
R 711 O3507 Zimbabwe Police Rank Badge Gilt Anodised badge - R facing) (lugs ok) VF R20
R 712 O3512 Zimbabwe Army Pay Corps Bi-metal Cap Badge (lugs intact) VF R60
R 713 N/A Pair: Zimbabwe Police mess dress collar badges - left facing (lugs intact) V R30
R 714 N/A Royal Rhodesian Customs Queens Crown Gilt Cap Badge (one lug) VF R50
R 715 N/A ZRP Gilt Anodised Helmet Badge (lugs Bent) F R60
R 716 N/A Pair: Northern Rhodesian Prisons NRP Chromed Titles (lugs intact) VF R50
GENERAL ITEMS   
M 717 Rhodesian Copper plaque 'OPERATION THRASHER' Eastern Border' VF R100
M 718 Rhodesian Copper plaque 'OPERATION HURRICANE'' North East Border' VF R100
M 719 Rhodesian Copper plaque 'OPERATION REPULSE'' South East Border' VF R100
M 720 Rhodesian Copper plaque 'OPERATION TANGENT'' Matbeleland VF R100
M 721 Rhodesian Copper plaque 'OPERATION GRAPPLE'' Midlands VF R100
M 722 Rhodesian Copper & painted plaque Army Services Corps with QC VF R100
M 723 Rhodesian Copper plaque 'RHODESIA BOWLS' VF R100
M 724 Zimbabwe Copper plaque 'British Military Advisory and Training Team' VF R100
M 725 Zimbabwe Wooden Painted Para Group Plaque VF R50
M 726 Zimbabwe Small ZRP Wooden Painted Plaque Anodised Cap badge & shoulder title VF R50
M 727 Rhodesian Copper Coasters - Eastern Districts of Rhodesia Set of 6 in booklet of issue VF R100
M 728 South Africa Group 10 Hlomendlini Painted shield on wooden Plaque VF R100
M 729 South Africa Chaplains enamelled shield on wooden Plaque with support legs at rear.    
M 730 Artillery trench art brass shell moulded to form an ashtray appears to be WW1 Era? F R150
G 731 Artillery trench art brass shell moulded to form an ashtray appears to be WW1 Era? F R150

M 732
Large SA Navy Ship's Flag 2,7m x 1,8m un-flown Dated 1984. This type with old SA flag 
flown from 1928 to 94

VF R1,000

MUGS & TANKARDS   
T 733 BSA Police Regimental Association white crockery beer mug VF R100
T 734 Rhodesian Fothergill Island Kariba beige crockery beer mug VF R100
T 735 Rhodesian Army Pay Corps crockery beer mug VF R100
T 736 Rhodesia Regiment A Company Intake 97 beige Beer Mug VF R100
UNIFORMS & CLOTHING   

G 737
Rhodesian Airforce Mess Dress Jacket with Squadron Leader rank on arm buttons 
present but no badges.

F R300

G 738 Rhodesian Army Service Corps red lanyard VF R100
G 739 Rhodesian Regiment Stable Belt (second type, fine weave) VF R200
G 740 SADF khaki necktie (woven type as worn with step-out uniform) F R30
M 741 SADF Nutria Officers bush jacket – lined size 42 F R400
M 742 SADF Nutria Parka with fur lining Large Size F R300

M 743 SADF Long sleeve khaki shirt size 40 F R250

M 744 SADF Green Jersey with re-inforced shoulders and elbows made by Van Neths F R200
M 745 Khaki shorts dated 1970 size 32 F R100
M 746 SA Navy black jacket size 40 – gilt wire on sleeves, complete with gilt buttons F R300
M 747 Mozambique Camo trousers size 32 good condition VF R400
M 748 British DPM Trousers size 36 good condition VF R400
G 749 British Royal Marines Stable Belt (fair condition) F R150

M 750
Rhodesian Airforce Light Blue short sleeved Shirt Made by Statesman Size 36" no rank
or badges.

F R200

M 751
Rhodesian Airforce Light Blue short sleeved Shirt Made by Westminster 36" no rank or 
badges.

F R200

M 752
Zimbabwe Airforce Serge Grey Jacket to a Wing Commander with Arm Rank and 
Zimbabwe shoulder titles. Size 40"

F R300

M 753 Tee Shirt Grey in colour with Sniper 9601 on the front and Rajama-Majuka on the back F R100



XL Size
G 754 Namibian Defence Force Cammo Shirt dated 1992 (new in plastic packet) Size 40" EF R350

M 755
Malaysian Plain green shirt Zainal label above left pocket – Malaysia label above right 
pocket.  White Sergeants stripes on sleeve – size 38

 R150

G 756
Mozambique White Tee Shirt with embroidered badge SUPPORT AGRESSIVOS 
RAPIDOS POTENTES PRECIOSOS XL

VF R150

WEBBING   
M 757 Black leather handcuff pouch VF R50

G 758
Rhodesian Machine Gun Mag Pouch holder for the PPSH with carrying strap in khaki 
made in Rhodesia as per the Chinese pattern with wooden toggles

VF R300

M 759 Rhodesian Face Veil brown in colour. No hoes condition fair VF R150

G 760
South African Leather bayonet Frog with date of manufacture 1942 & Union Defence 
Force Stamp).

VF R100

G 761 Two: South African Canvas bayonet frogs unmarked F R100
M 762 British Canvas Yoke as supplied and used by the Zimbabwean Army Stamped 1983 VF R200

M 759
Rhodesia - A Frame Canvas Rucksack made by Bergens Norway as used by BSAP in 
Rhodesia (Inscribed) good condition all intact. Includes Copy of Outpost with BSAP 
member using a similar pack.

VF R700

G 760 Bopthuatswana Green Groundsheet holder complete with all straps & clips VF R150

 761 South African Brown Leather Sam Brown with Sword Frog leather  F R200

G 762 South African khaki Canvas Pistol Holster for Star 9mm with amunition pouch above. VF R100
G 763 South African Navy Black Patent Leather Parade Belt with two sword hangers F R150
G 760 SADF Nutria Nylon Chest Rig with six pockets complete VF R300
M 761 SADF Pattern 74 Complete Webbing Set VF R200
M 762 SADF Pair of Aluminium Mess Tins Good Condition (unused) VF R150
M 763 SADF Bren gun Pouch VF R50
M 764 Bayonet. Czechoslovakian Mauser with converted 1907 pattern leather scabbard. F R500
M 765 SADF Ground sheet cover – no ground sheet VF R50
HEADGEAR   

M 766
WW2 South African Issue 'Tommy' Helmet with holes.  Liner & chinstrap intact but 
dried-out with age.  

F R500

M 767
WW2 Black Plastic 'Tommy' Helmet  Liner & chinstrap intact but dried-out with age. 
Made by Plasfort used by civilian organisations, fire brigade etc.

VF R500

M 768
Silver Coloured Jet Pilots Helmet dated 1969 Inscribed Bob Corbett. Liner intact but 
missing chin strap. No Avionics

F R400

M 769
South African Railway Police Green Plastic Riot Helmet, with visor and neck shield. 
Lining intact.

F R300

M 770
SANDF Kevlar Helmet nutria colour with liner intact. Made by SAPHI Rosslyn 
numbered 2139

VF R500

M 771
Rhodesian Selous Scouts Brown other Ranks Beret with leather band two eyelets 
Rhodesian Manufacture

EF R2,500

M 772
Rhodesian Special Air Service Beige Beret (Maid’s type with green lining) See SAS 
Rhodesia by Pittaway & Fourie 1st Edition 2003 p266 

EF R1,000

M 773 SADF Recce Beret with badge size 60 Worn (no Badge) VF R300
BOOKS   

S 774
Field Guide to the Battlefields of South Africa – Anglo-Zulu War, 1st & 2nd Anglo-Boer 
Wars, Colonial and Frontier Conflicts, Indigenous and Voortrekker Battles by Nick Von 
Der Heyde S/C 351 pp

VF R300

S 775
Shadows in the  Sand – a Koevoet Tracker’s Story of an Insurgency War by Sinsingi 
Kamongo and Leon Bezuidenhout with contributions by Francois du Toit, Herman 
Grobler and Jacques Myburgh S/C 293 pp

VF R250

S 776 African Stories by Al J Venter and Friends S/C 464 pp VF R150
S 777 Executive Outcomes – Against all Odds by Eeben Barlow S/C 552 pp VF R150

S 778
Ops Medic:  A National Serviceman’s Border War – Includes Rolls of Honour and a 
complete list of Honoris Crux awards. Published for the first time by Steven Webb S/C 
296 pp

VF R150



S 779 A Military History of Modern South Africa by Ian Van Der Waag S/C 388 pp VF R120

S 780
Border-Line Insanity – A National Serviceman’s Story – Includes SADF’s Roll of Honour
and Roll of Honoris Crux Awards by Tim Ramsden S/C 352 pp

VF R150

S 781 Zulu Zulu Golf – Life and Death with Koevoet by Arn Durand S/C 303 pp VF R150
S 782 Around the Guns by James Black, M.A. H/C 89 pp VF R150
S 783 The First Boer War by Joseph Lehmann HC with D/W 330 pp VF R150

S 784
Conflicting Missions Havana, Washington, Pretoria by Piero Gleijeses H/C with D/W 
490 pp

VF R120

S 785 Boer War Memorabilia – The Collectors’ Guide by Pieter Oosthuizen H/C with D/W 239 VF R250

S 786
The Silent War – South African Recce Operations 1969-1994 by Peter Stiff H/C with 
D/W 608 pp

VF R200

S 787
Warfare by Other Means South Africa in the 1980’s and 1990’s by Peter Stiff H/C with 
D/W

VF R200

S 788
The Regiment by Richard Hamley – A History and the Uniforms of the British South 
Africa Police S/C 133 pp

VF R150

S 789
The Elite Rhodesian Special Air Service Pictorial by Barbara Cole H/C – signed by 
Barbara Cole

VF R200

S 790 Pro Patria Another 50 Natal Carbineer Years 1945 to 1995 by Mark Coghlan H/C 247 VF R150
S 791 South African War Machine by Helmoed-Romer Heitman H/C no D/W 190 pp 192 pp VF R100

S 792 Echoes of an African War by Chas Lotter H/C with D/W 195 pp VF R150

S 793 Boer War Tribute Medals by M.G. Hibbard H/C with D/W VF R350
S 794 South Africa’s Fighting Ships – Past and Present by Allan du Toit H/C with D/W 359 pp VF R100

S 795
The Terrible Ones – A Complete History of 32 Battalion by Piet Nortje. Volume I and 
Volume 2 H/C with D/W in box – good condition

VF R900

S 796 Special Forces – The Men Speak by Jonathan Pittaway and Douw Steyn H/C 775 pp VF R1,500
S 797 The Colonial Wars Source Book by Philip J Haythornthwaite S/C 384 pp  R70
S 798 British Soldiers by S.H.F. Johnston H/C spine worn 46 pp  R50
S 799 For Gallantry in the Performance of Military Duty by Major J.D. Sainsbury S/C 63 pp  R75
S 800 Victoria Crosses of the Anglo-Boer War by Ian Uys S/C 127 pp  R100

S 801 To Hell and Back with the Guards by Norman D. Cliff S/C 111 pp  R100

S 802
A Two Minute Silent Pause to Rember Time from Africa 11:00 on the 11th of the 11th 
Month by Joan Abrahams (also known as Tannie Mossie) S/C 44 pp

 R75

S 803 The Turn of the Tide by Arthus Bryant H/C with worn D/W 637 pp  R50
S 804 Cross of Honour by Ian Uys H/C with D/W 196 pp  R50

S 805
Honoris Crux -Ons Dapperes – Our Brave by At van Wyk.  Volume I and Volume II both
H/C with D/W 

 R300

S 806
Eagles Strike – South African Forces, World War II Volume IV by James Ambrose 
Brown H/C 448 pp

 R350

S 807 The Samurai Sword - A Handbook by John M Yomoto H/C with D/W 191 pp  R200

S 808 Military Swords of Japan 1868 – 1945 by Richard Fuller and Ron Gregory S/C 127 pp  R200

S 809
Fighting Knives – An illustrated guide to Fighting Knives and Military Survival Weapons 
of the World by Frederick J Stephens H/C with D/W 125 pp

 R100

S 810 South African Military Who’s Who 1452-1992 by Ian Uys H/C with D/W 312 pp  R50
S 811 The Donkeys by Alan Clark H/C with worn D/W 216 pp  R50

S 812
Commando – A Boer Journal of the Boer War by Deneys Reitz H/C 331 pp foxed pages
- worn condition

 R50

S 813 Channel Dash by Terence Robertson H/C with worn D/W 208 pp  R50
S 814 The Infiltrators - a novel by David Chapman H/C with worn D/W 159 pp  R50

S 815 Captivity Captive by James B Chutter H/C with D/W 221 pp  R50

S 816 Scotty Smith – South African Robin Hood by F.C. Metrowich H/C with worn D/W 248 pp  R70

S 817
The Royal Green Jackets Chronicle 1971 – an annual record Volume 6 January to 
December 1971 H/C 239 pp

 R70

S 818 Bommenwerpers vs Locomotieven – Belgie in Oorlog 1 S/C 79 pp (Written in Flemish)  R100

S 819
RAF Bommenwerpers Boven Belgie 1940 – 1942 – Belgie in Oorlog 4 S/C 80 pp 
(Written in Flemish)

 R100



S 820 With Wingate in Burma by David Halley H/C 189 pp  R70

S 821
Regimental Badges and Service Caps – a fully coloured guide to the badges and caps 
worn by His Majesty’s Army of the United Kindom and the Dominions across the Seas 
S/C 32 pp

 R50

S 822
The Volunteers – the master of High seas suspense Douglas Reeman (first time in 
paperback) 248 pp

 R20

S 823 On Wings of War – my life as a pilot adventurer by Jean Zumbach – Paperback 285 pp  R20

S 824 Pursuit – The sinking of the Bismarck by Ludovic Kennedy – Paperback 302 pp  R20

S 825
Lonely Warrior – the courageous story of a fighter pilot – one of the Few by Victor 
Houart – Paperback 207 pp

 R50

S 826 Three Corvettes by Nicholas Monsarrai – Paperback 222 pp  R100

S 827 The Penetrators by Anthony Gray H/C with well-worn D/W 256 pp  R30

S 828 Monty – The Making of a General 1887 – 1942 S/C 876 pp  R30

S 829 Tramp Royal by Sir Michael Bruce of Stenhouse H/C with well-worn D/W 263 pp  R30

S 830 The Road to Infamy by Owen Coetzer S/C 294 pp  R50

S 831
A Connecticut Yankee in the 8TH Gurkha Rifles A Burma Memoir Scot Gillmore with 
Patrick Davis H/C with D/W 279 pp

 R50

S 832 The British Submarine by Commander F.W. Lipscomb OBE, RN H/C with D/W 284 pp  R100

S 833
Die Britse Deurbraak and die Benede-Tugela op Majubadag 1900 by C.M. Bakkes H/C 
106 pp

 R100

S 834
The History, Role and Influence of the South African Military Chaplaincy 1914-2002 by 
S.G. Van Niekerk H/C - signed copy

 R1,000

S 835 WW2 Encyclopedia Set of books from Volume 2 to Volume 24 - Numerous photos  R200

BOOKS ON GUNS, SHOOTING AND AMMUNITION

G 836 The Gun by C.S. Forester S/C 252 pp  R100

G 837
Firearms and Ammunition Fact book (Articles, Questions and answers, definitions, 
charts, tables, drawings, photographs S/C 352 pp

 R50

G 838
Skeet Shooting with D. Lee Braun edited by Robert Cambell S/C 157 pp – well-worn 
condition

 R80

G 839 Military Pistols and Revolvers handguns of the two World Wars by I.V. Hogg S/C 79 pp  R50
G 840 The Russian Colts (from Colonel Samuel Colt to Russian Imperial Court) S/C 31 pp  R50
G 841 The “Parabellum” Automatic Pistol – its construction, manipulation & its use S/C 41 pp  R40

G 842
Instructions for the Use and care of the Barr and Stroud Rangefinder Type F.T. 47. 
Base 1 metre or 80 cm S/C 24 pp – used condition

 R20

G 843 Browning Automatic Pistols .22 LR “Standard” and “Target” models S/C loose pages  R20

G 844 Browning Automatic Shotgun 12 and 16 gauges – 5 shots S/C  R20

G 845
Parker-Hale Instruction Manual on Service rifles to set the sights (Direction Range 
/Setting from 200 yards to 1000 yards) Score book and pencil included.

 R100

G 846 Guns by Martin B. Retting S/C 146 pp  R70

G 847
Antique Pistols – An illustrated reference guide for collectors by F. Wilkinson H/C with 
D/W 84 pp

 R100

G 848 Firearms by Howard LL. Blackmore H/C with D/W 158 pp  R100

G 849 A Collection of Pistol Points by Gerry Ford S/C 56 pp  R50

G 850
Walther Pistols and Rifles by W.H.B. Smith – revised and enlarged H/C with worn D/W 
198 pp

 R70

G 851
The Gun and its development with notes on shooting by M.W. Greener H/C well-worn 
condition.  Pages foxed and water damaged

 R30

G 852
The Gun Digest book of Single Action Revolvers by Jack Lewis – a fond, in-depth look 
at the venerable “Wheelgun” from its earliest days through today’s latest developments.
S/C 256 pp

 R50

G 853 German Pistols and Revolvers 1871 – 1945 H/C with worn D/W 160 pp  R100

G 854 Adams’ Revolvers by W.H.J. Chamberlain and A.W.F. Taylerson H/C with D/W 240 pp  R100



G 855 The World’s Great Guns by Frederick Wilkinson H/C 256 pp  R100

G 856
The Illustrated Book of Guns and Rifles edited by Frederick Wilkinson H/C with D/W 
191 pp

 R80

G 857 Antique Guns and Gun Collection by Frederick Wilkinson H/C with worn D/W 96 pp  R70

G 858 Revolver Lexikon by Hans Peter Muster H/C with D/W 240 pp  R50

G 859 European Firearms Victoria and Albert Museum by J.F. Hayward S/C 81 pp  R100

G 860 Military Pistols and Revolvers by Ian V Hogg H/C with D/W 128 pp  R100

G 861 Mountain State Muzzleloading Catalogue # 19 (1995-96) S/C  R50

G 862
Revolver Guide – Complete, fully illustrated guide to selecting, shooting, caring for and 
collecting revolvers of all types by George C. Nonte JR S/C 288 pp

 R50

G 863
Handgun from matchlock to laser-sighted weapon by John Batchelor and John Walter 
H/C with D/W 160 pp

 R50

G 864 The Illustrated Book of Guns and Rifles edited by Frederick Wilkinson H/C with D/W  R50

G 865 The World of Guns by Richard Akehurst H/C with D/W 127 pp  R50

G 866 Hand Guns of the World by Jean-Noel Mouret H/C 134 pp  R50

G 867
An illustrated History of Guns and Small Arms by Joseph G. Rosa and Robin May – 
H/C 135 colour illustrations

 R80

G 868 Weaponry of the Past Nikola Daskalov, Vyara Kovacheva H/C with D/W 111 pp  R70

G 869 The Illustrated Book of Pistols by Frederick Wilkinson H/C with D/W 192 pp  R70

G 870 The Book of the Gun by Harold L. Peterson H/C with D/W 262 pp  R70

G 871 Shooter’s Bible No 56 1965 Edition – S/C 576 pp  R80

G 872 Remington Handguns by Charles Lee Kaar and Caroll Robbins Karr H/C 152 pp   R80

G 873 The Lyle Official Arms and Armour review 1977 H/C with D/W 348 pp  R70

G 874 Arms and Armour by Frederck Wilkinson H/C no D/W 156 pp  R70

G 875 Small Arms of the Word 10th Revised Edition the Classic by W.H.B. Smith H/C 768 pp  R200

G 876 Hand Guns of the World by Jean-Noel Mouret H/C with D/W 140 pp  R150

G 877 The World’s Most Powerful Rifles and Handguns by Robert Adam H/C with D/W 128 pp  R100

G 878
The Lee-Enfield (A Century of Lee-Metford and Lee-Enfield Rifles and Carbines) by Ian
Skennerton H/C with D/W 608 pp

 R250

G 879
Cartridges of the World 8th Edition – a complete and illustrated reference source for 
over 1500 of the World’s Sporting Cartridges by Frank C Barnes / Edited by M.L. 
McPherson S/C 480 pp

 R200

G 880
The Illustrated Encyclopedia of Firearms by Ian V Hogg – Military and civil firearms 
from the beginnings to the present day ….  An A-Z directory of makes and makers from 
1830 H/C with D/W 320 pp

 R150

G 881
A Treatise on the British Military Martini – Manufacture, Training Arms and Accessories 
by B.A. Temple and I.D Skennerton H/C with D/W 634 pp

 R200

G 882
A Treatise on the British Military Martini – the 40 & 303 Martinis 1880 – C1920 by B.A. 
Temple and I.D. Skennerton H/C with D/W  460 pp

 R200

G 883
A Treatise on the British Military Martini – The Martini-Henry 1869 – C1900 by B.A. 
Temple and I.D. Skennerton H/C with D/W 246 pp

 R200

G 884
A Treatise on the British Military Martini – The Martini Henry 1869 – C1900 by B.A. 
Temple and I.D. Skennerton H/C with D/W 246 pp

 R200

G 885 Weapons of the Vietnam War – Edited by Anthony Robinson H/C with D/W 189 pp  R70

MEDAL ROLLS   

S 886 The South African Korea Medal Roll by Colin R Owen H/C 340 pp  R150

S 887 The Natal Medal 1906 Medal Roll - copy  R50

S 888 Roll of Honour South African Air Force by Col Graham C.L. Du Toit 2nd edition  R150

S 889
“Heroism Beyond Praise” Warsaw – The re-supply missions August, September and 
October 1944 (2nd Edition) By Grham C.L. Du Toit

 R100



S 890
Medals for Gallantry and Distinguished Conduct awarded to Natal, Cape Colony and 
Union Defence Force Units by D.R. Forsyth

 R200

S 891 The Cape of Good Hope General Service Medal 1880 – 97 Medal Roll - copy  R50

S 892 Roll of Honour South African Air Force (2nd Edition) by Colonel Graham du Toit – copy  R50

S 893
Heroism Beyond Praise WARSAW The re-supply missions August, September and 
October 1944 (Second Edition) by Graham C.L. Du Toit – copy

 R100

S 894
SAVA Journal – Flags and Symbols of Rhodesia 1890-1980 by Richard Allport S/C 159 
pp

 R200

STEREOSCOPIC SLIDES (Early 20th Century Issued)   

M 895 Lot of 10 Assorted Boer War Stereoscopic Slides with various themes F R200

M 896 Lot of 10 Assorted Boer War Stereoscopic Slides with various themes F R200

SADF Medal Award Certificates (Originals & Not Copies)   

M 897 SA9 Honouris Crux Decoration unnamed & unsigned English VF R500

M 898
SA9 Honouris Crux Decoration (Silver) unnamed & signed Magnus Malan 

Afrikaans VF R700

M 899 SA12 Ad Astra Decoration unnamed & unsigned Afrikaans VF R500

M 900 SA13 SADF Army Cross unnamed & unsigned English VF R500
M 901 SA13 SADF Navy Cross unnamed & unsigned English VF R700

M 902 SA13 SADF Navy Cross unnamed & unsigned Afrikaans VF R500

M 903 SA13 SADF Medical Service Cross unnamed & unsigned English VF R700

M 904 SA13 SADF Medical Service Cross unnamed & unsigned Afrikaans VF R500

M 905 SA14 SADF Southern Cross Medal unnamed & signed Joe Modise Afrikaans VF R900

M 906
SA15 SADF Southern Cross Decoration Decoration unnamed & unsigned 

English VF R500

M 907 SA18 SADF Pro Merito Decoration unnamed & unsigned English VF R500
M 908 SA19 SADF Pro Merito Medal unnamed & unsigned English VF R500
M 909 SA19 SADF Pro Merito Medal unnamed & unsigned Afrikaans VF R400
M 910 SA22 SADF Military Merit Medal unnamed & signed by Joe Modise English VF R500

M 911 SA22 SADF Military Merit Medal unnamed & unsigned English VF R300

M 912 SA23 SADF Danie Theron Medal unnamed & unsigned English VF R800

M 913 SA26 SANDF Champion Shot Medal unnamed & unsigned English VF R500
M 914 SA26 SANDF Champion Shot Medal unnamed & unsigned Afrikaans VF R500

M 915
SA30 SADF Good Service Medal (Gold) for 30 yrs service unnamed & unsigned 

English
VF R300

M 916
SA30 SADF Good Service Medal (Gold) for 30 yrs service unnamed & unsigned 

Afrikaans
VF R300

M 917
SA30 SADF Good Service Medal (Silver) for 20 yrs service unnamed & signed 

Joe Modise Afrikaans
VF R500

M 918
SA30 SADF Good Service Medal (Silver) for 20 yrs service unnamed & 

unsigned English
VF R400

M 918
SA30 SADF Good Service Medal (Bronze) for 10 yrs service unnamed & signed 

Magnus Malan English VF R500

M 919
SA30 SADF Good Service Medal (Bronze) for 10 yrs service unnamed & 

unsigned English VF R400

M 919
SA31 SADF medal for 40 years Distinguished Conduct & Loyal Service 

unnamed & unsigned
VF R1,000

M 920 SA32 SADF John Chard Decoration unnamed & unsigned English VF R500

M 920 SA33 SADF John Chard Medal unnamed & unsigned English VF R500

M 921 SA33 SADF John Chard Medal unnamed & unsigned Afrikaans VF R400
M 921 SA34 SADF De Wet Decoration unnamed & unsigned Afrikaans VF R500



M 922 SA35 SADF De Wet Medal unnamed & unsigned Afrikaans VF R400

M 922 SA35 SADF De Wet Medal unnamed & unsigned English VF R500

M 923 SA38 SADF Southern Africa Medal unnamed & unsigned English VF R500

M 923 SA38 SADF Southern Africa Medal unnamed & Signed Gen Malan Afrikaans VF R750
M 924 SA39 SADF General Service Medal unnamed & Signed JP Meyer Afrikaans VF R750

M 924 SA40 SADF UNITAS Medal unnamed & unsigned in English VF R600

M 925 N/A SANDF Star for bravery in silver – Umkhonto We Sizwe VF R250
M 925 N/A Merit medal in silver – Umkhonto We Sizwe VF R250

M 926 N/A
Silver Service medal for 20 years Loyal Service and Good Conduct in the 
Azanians Peoples Liberation Army

VF R250
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